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Протокол № 1  

Годовой отчет

открытого акционерного общества «Аргаяшский радиозавод»

за 2004 год


Открытое акционерное общество «Аргаяшский радиозавод» являлся филиалом ФГУП «ПО «Полет». 100 % производственной программы ОАО «Аргаяшский радиозавод» зависело от основного общества. 


В конце 90-х годов объем производства снизился, ФГУП «ПО «Полет» перестал давать заказы на сторону. Так как  ОАО «Аргаяшский радиозавод» ориентирован на производство специфической продукции в радиопромышленной отрасли, других заказчиков, кроме ФГУП «ПО «Полет» нет. Сам ОАО «Аргаяшский радиозавод» выпуском готовой продукции на имеющемся технологическом оборудовании заниматься не может. 

Основными видом деятельности предприятия в настоящее время является сдача в аренду принадлежащих ему зданий.  

Несмотря на то, что ОАО «Аргаяшский радиозавод» не занимается производственной деятельностью, предприятие вынуждено уплачивать такие обязательные платежи как: плата за электроэнергию, отопление, водоснабжение и канализацию, а также выделять денежные средства на поддержание имеющихся оборудования и зданий в нормальном рабочем состоянии.

Также с ноября 2001 года предприятие находится на реструктуризации налогов, погашая задолженность перед бюджетными и внебюджетными фондами по налогам и взносам, образовавшуюся в период с 1996 по 2001 годы. 

На предприятии, в период с 1996 по 2001 гг. прошли массовые увольнения, при этом всем работникам были выплачены заработная плата и все установленные действующим законодательством компенсации. В настоящее время численность работников ОАО «Аргаяшский радиозавод» составляет 4 человека, оплата труда которых производится согласно штатному расписанию.

За 2004 год общество получило доходы в размере 529985 рублей и произвело расходы в размере 700852 рубля, сумма убытков составила 170867 рублей.

         За отчетный период в ОАО «Аргаяшский радиозавод» движения акций не было. На сегодняшний день акции находятся в собственности у 339 акционеров, из них 6 акционеров являются юридическими лицами и владеют 23,83 % акций и 333 физических лица, которым принадлежат 76,17 % акций.

Изменений в составе совета директоров за отчетный период также  не произошло. В состав совета директоров входит  3 человек, в том числе:

№№п/п
Фамилия, имя, отчество
Год рождения
Образо-вание
Место работы,

организация
Занимаемая должность
Доля в устав-ном  капита-ле эми-тента
Доля  принадле-жащих  обыкно-венных акций эмитента

1.
Дияров

Камиль Хамитович
1966
высшее
ОАО «Аргаяшский радиозавод»
Генеральный директор
19,01
19,01

2.
Галеева

Ильсияр Хамитовна
1960
высшее
ООО «Термо-пластсервис»
Генеральный директор
19,72
19,72

3.
Артюкова Любовь Николаевна
1967
сред.-спец.
ООО «Супер-пласт»
Заместитель директора
нет
нет

          Членами совета директоров сделки по приобретению или отчуждению акций общества не осуществлялись, материальное вознаграждение им не выплачивалось.

         Генеральный  директор общества Дияров К.Х.. получил заработную плату согласно окладу по штатному расписанию.

ОАО «Аргаяшский радиозавод» в своей деятельности придерживается общих принципов корпоративного поведения, предусмотренных в Кодексе корпоративного поведения,  рекомендованном для применения Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг, в положениях приемлемых для общества.  

Генеральный директор





К.Х. Дияров

Главный бухгалтер 





И.А. Хаматнурова

