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1.
Общие положения

1.1. «Положение о Совете директоров Открытого акционерного общества «Нижегородская реклама» (далее по тексту – «Положение»), является внутренним документом Общества, подготовленным в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом ОАО «Нижегородская реклама» (далее по тексту – «Общество») и определяет порядок созыва и проведения заседаний Совета директоров Общества (далее по тексту – «Совет директоров»). 

1.2. Совет директоров является органом управления Общества, подотчетным Общему собранию акционеров Общества (далее по тексту – «Собрание акционеров»). Совет директоров в интересах Общества, его акционеров и инвесторов осуществляет общее руководство деятельностью Общества, за исключением решения вопросов, отнесенных действующим законодательством Российской Федерации и Уставом Общества к компетенции Собрания акционеров.
1.3. В своей деятельности Совет директоров руководствуется законодательством Российской Федерации, Уставом Общества, настоящим Положением и иными внутренними документами Общества, утверждаемыми Собранием акционеров и Советом директоров.
1.4. Порядок образования и компетенция Совета директоров определяются действующим законодательством Российской Федерации и Уставом Общества.

2.
Избрание и прекращение полномочий членов Совета директоров

2.1.
Совет директоров состоит из 5 (пяти) членов.

2.2.
Члены Совета директоров могут не быть акционерами Общества. Члены Совета директоров не могут являться членами Ревизионной комиссии. Членом Совета директоров Общества может быть только физическое лицо.

2.3.
Совет директоров избирается Общим собранием акционеров в порядке, определенном Законом, Уставом и Положением об Общем собрании акционеров Общества.

2.4.
Члены Совета директоров избираются на один год и могут быть переизбраны неограниченное число раз.

2.5.
По решению Общего собрания акционеров полномочия всех членов Совета директоров могут быть прекращены досрочно.

2.6.
Право выдвигать кандидатов для избрания в члены Совета директоров имеют лица, определенные Уставом Общества. Выдвижение кандидатов на годовом и внеочередном общем собрании проводится в соответствии с Законом, Уставом и Положением об Общем собрании акционеров.

В случае если число кандидатов, предложенных для избрания, меньше, чем число вакансий, Совет директоров вправе по своему усмотрению предложить кандидатов для избрания в состав Совета директоров.

2.7.
Срок полномочий членов Совета директоров исчисляется с момента избрания их собранием акционеров до момента избрания следующим годовым общим собранием нового состава Совета директоров.

2.8.
Если годовое общее собрание акционеров не было проведено в установленные Законом сроки, полномочия Совета директоров прекращаются, за исключением полномочий по подготовке, созыву и проведению годового общего собрания акционеров.

2.9.
Прекращение полномочий члена Совета директоров возможно только по решению общего собрания акционеров (за исключением случая смерти члена Совета директоров). В этом случае прекращаются полномочия всех членов Совета директоров.

2.10
Совет директоров обязан созвать внеочередное общее собрание акционеров по вопросу о прекращении полномочий Совета директоров и избрании нового состава совета директоров в следующих случаях:

· если от члена Совета директоров поступило заявление о невозможности исполнять обязанности члена Совета директоров;

· привлечения члена Совета директоров к уголовной ответственности за преступления в сфере экономической деятельности или за преступления против государственной власти, интересов государственной службы или службы в местных органах самоуправления, интересов юридических лиц;

· привлечения члена Совета директоров к ответственности за административные правонарушения в области финансов и рынка ценных бумаг.

Соответствующее решение должно быть принято Советом директоров не позднее одного месяца с даты, когда ему стало известно о возникновении указанных обстоятельств.

2.11.
В случае, когда количество членов Совета директоров, избранных общим собранием акционеров, становится менее половины от количества, определенного настоящим Положением, Общество обязано созвать внеочередное Общее собрание акционеров для избрания нового состава Совета директоров.

Оставшиеся члены Совета директоров вправе принимать решение о созыве только такого внеочередного Общего собрания акционеров.

2.12.
Общество раскрывает информацию о лицах, избранных членами Совета директоров, в порядке и объемах, предусмотренных действующим законодательством.

3.
Сроки и порядок созыва
3.1.
Совет директоров проводит заседания по мере необходимости, а также по требованию лиц, указанных в п. 3.5 настоящего Положения. Каждое первое заседание Совета директоров нового состава проводится не позднее 30 дней с даты проведения годового или внеочередного Собрания акционеров, на котором был избран Совет директоров в новом составе. На первом заседании Совета директоров избирается Председатель Совета директоров и по представлению Председателя Совета директоров назначается Секретарь Совета директоров.

3.2.
При избрании Председателя Совета директоров предыдущего состава в новый состав Совета директоров он продолжает выполнять обязанности Председателя до избрания нового. Если Председатель Совета директоров не будет избран в новый состав Совета директоров, вновь избранные члены Совета директоров избирают Председательствующего, который исполняет обязанности Председателя Совета директоров до момента избрания Председателя Совета директоров нового состава. При избрании Председателя Совета директоров предыдущего состава в новый состав Совета директоров он продолжает выполнять обязанности Председателя до избрания нового. Совет директоров вправе в любое время переизбрать Председателя Совета директоров большинством голосов от общего числа членов Совета директоров. 

3.3.
Председатель Совета директоров Общества организует работу Совета директоров, созывает его заседания и председательствует на них, организует на заседаниях ведение протокола. Председатель Совета директоров выполняет также иные функции, которые предусмотрены действующим законодательством, Уставом Общества, настоящим Положением и иными внутренними документами Общества.
3.4.
В случае отсутствия Председателя Совета директоров, его функции осуществляет один из членов Совета директоров по решению, принимаемому простым большинством голосов членов Совета директоров, присутствующих на заседании. Лицо, осуществляющее функции Председателя Совета директоров на заседании Совета директоров, обладает всеми его полномочиями. 

3.5.
Заседания Совета директоров созываются Председателем Совета директоров по его собственной инициативе, а также по требованию: 

· члена Совета директоров; 

· Ревизионной комиссии; 

· Аудитора Общества; 

· исполнительного органа Общества.
3.6.
На заседания Совета директоров могут быть приглашены специалисты по рассматриваемым Советом директоров вопросам, работники Общества.

3.7.
Повестка дня формируется Председателем Совета директоров с учетом поступивших предложений от органов Общества и лиц, указанных в пункте 3.5 настоящего Положения. 

3.8.
Подготовка заседания Совета директоров осуществляется Секретарем Совета директоров под руководством Председателя Совета директоров. Организационное обеспечение работы Совета директоров возлагается на Секретаря Совета директоров. Секретарь Совета директоров осуществляет следующие функции: 

· обеспечивает организацию и ведение делопроизводства Совета директоров, в т.ч. ведение, учет и хранение входящей и исходящей документации Совета директоров (на электронном и бумажном носителях); 

· обеспечивает сбор и систематизацию материалов к заседаниям Совета директоров;

· подготовку и направление уведомлений членам Совета директоров и иным заинтересованным лицам о предстоящем заседании Совета директоров Общества с приложением всех необходимых материалов по вопросам, включенным в повестку заседания Совета директоров; 
· рассылку членам Совета директоров бюллетеней для голосования по вопросам, принимаемых путем заочного голосования;
· регистрацию письменных требований о проведении заседания Совета директоров, предложений в повестку дня;
· подведение итогов голосования членов Совета директоров по решениям, принимаемым путем заочного голосования; 
· хранение бюллетеней для голосования, направленных в Совет директоров членами Совета директоров для принятия решений Советом директоров, принимаемых путем заочного голосования; 

· составление и хранение протоколов заседаний Советов директоров;

· заверение выписок из протоколов заседаний Советов директоров и Собраний акционеров; 

· раскрытие информации о деятельности Общества в соответствии с действующим законодательством и решениями Совета директоров;
· контроль за исполнением структурными подразделениями Общества решений Совета директоров;
· обеспечение подготовки и проведения общих собраний акционеров в порядке, определенном в Положении об Общем собрании акционеров Общества.
Для обеспечения деятельности Секретаря Совета директоров бюджетом Общества может предусматриваться расходование средств в размере, утверждаемом Советом директоров.

3.9.
Дата проведения заседания Совета директоров определяется Председателем Совета директоров с учетом требований о созыве заседания Совета директоров, поступившим от лиц или органов Общества, указанных в пункте 3.5 настоящего Положения.
3.10.
Лица и органы Общества, имеющие право требовать созыва внеочередного заседания Совета директоров направляют Секретарю Совета директоров требование о созыве Совета директоров не позднее чем за 25 дней до предлагаемой даты проведения заседания Совета директоров. Такое требование должно быть оформлено в письменном виде и направлено Секретарю Совета директоров почтовым отправлением с уведомлением о вручении или передано лично Секретарю под роспись. Дата предъявления требования о созыве заседания Совета директоров определяется по дате уведомления о его вручении или дате передачи Секретарю Совета директоров.
Требование созыва внеочередного заседания Совета директоров должно содержать: 

· указание на инициатора созыва заседания; 

· формулировки вопросы повестки дня с указанием мотивов их внесения на рассмотрение Совета директоров; 

· материалы и (или документы), необходимые для рассмотрения внесенных в повестку дня вопросов; 

· предлагаемую дату созыва заседания Совета директоров; 

· адрес, по которому следует отправить ответ на предъявленное требование. 

Требование должно быть подписано инициатором созыва заседания. 

3.11.
В течение 5 дней с даты предъявления требования созыва внеочередного заседания Совета директоров Председатель Совета директоров обязан рассмотреть предъявленное требование и принять решение о созыве заседания Совета директоров, назначении даты заседания или даты проведения заочного голосования, либо об отказе в созыве. Мотивированное решение об отказе в созыве заседания Совета директоров направляется лицу или органу Общества, требующему созыва внеочередного заседания Совета директоров, в течение 3-х дней с момента принятия Председателем Совета директоров решения об отказе в созыве заседания. 

3.12.
Уведомление о заседании Совета директоров (с указанием повестки дня заседания и порядка ознакомления с материалами и информацией, необходимой для подготовки к заседанию) направляется Секретарем Совета директоров каждому члену Совета директоров и инициатору проведения заседания (если заседание проводится по требованию лиц, перечисленных в пункте 3.5 настоящего Положения) почтовым отправлением с уведомлением о вручении или вручается лично члену Совета директоров под роспись, либо иным способом, определенным в решении Председателя Совета директоров о проведении заседания (в том числе посредством телеграфной, телетайпной, телефонной, электронной и иной связи), не позднее чем за 7 дней до даты проведения заседания, за исключением случаев, указанных в п. 3.13 настоящего Положения, и должно содержать следующую информацию: 

· полное фирменное наименование Общества и его место нахождения; 

· дату, время и место проведения заседания; 

· повестку дня заседания; 

· указание на инициатора созыва заседания, мотивы проведения заседания; 

· проекты решений по вопросам повестки дня; 

· сведения о порядке ознакомления с материалами и информацией, необходимыми для подготовки к заседанию, или перечень материалов, прилагаемых к уведомлению; 

· лист учета письменного мнения члена Совета директоров, отсутствующего на заседании членов Совета директоров (в случае проведения заседания Совета директоров в очной форме). 

3.13.
В целях принятия Советом директоров незамедлительных решений, связанных с выполнением требований действующего законодательства, безотлагательными действиями, необходимыми для обеспечения нормальной финансово-хозяйственной деятельности Общества, предотвращением ущерба и убытков, сроки созыва заседаний Совета директоров и проведения заочного голосования, а также сроки направления соответствующих уведомлений и материалов, могут быть изменены по решению Председателя Совета директоров. В таких случаях Председатель Совета директоров при определении сроков созыва заседаний Совета директоров и проведения заочного голосования, а также сроков направления соответствующих уведомлений и материалов, должен исходить из разумной возможности членов Совета директоров ознакомиться с необходимыми материалами и принять обдуманное решение.

4.
Порядок проведения заседаний Совета директоров.
4.1.
Заседания Совета директоров могут проводиться: 

· в очной форме, в виде совместного присутствия членов Совета директоров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование,

· в заочной форме, решения на которых принимаются путём заочного голосования. 

4.2.
Кворумом для проведения заседания Совета директоров является участие в заседании не менее половины от числа избранных членов Совета директоров. Заседание Совета директоров правомочно, если на нем присутствует не менее трех членов Совета директоров, и все члены Совета директоров извещены о проведении заседания Совета директоров.
В случае, если количество членов Совета директоров становится меньше трех, Совет директоров обязан принять решение о проведении внеочередного Собрания акционеров для избрания нового состава Совета директоров. Оставшиеся члены Совета директоров вправе принимать решения только о созыве такого внеочередного Собрания акционеров. 

4.3.
При определении наличия кворума и результатов голосования по вопросам повестки дня учитывается письменное мнение члена Совета директоров, отсутствующего на заседании Совета директоров Общества. 

Письменное мнение члена Совета директоров считается направленным в Совет директоров надлежащим образом, если оно направлено Председателю Совета директоров и/или Секретарю Совета директоров почтовым отправлением с уведомлением о вручении или вручено ему лично под роспись до момента начала заседания Совета директоров. 

Письменное мнение члена Совета директоров может содержать голосование как по всем вопросам повестки дня заседания, так и по отдельным вопросам. Письменное мнение члена Совета директоров учитывается только при определении наличия кворума и результатов голосования по вопросам повестки дня, по которым оно содержит голосование члена Совета директоров Общества. 

Председатель Совета директоров до начала голосования по вопросам повестки дня заседания Совета директоров обязан огласить письменное мнение члена Совета директоров, отсутствующего на заседании Совета директоров. 

В случае присутствия члена Совета директоров на заседании Совета директоров, его письменное мнение, полученное до проведения заседания, на заседании не оглашается и при определении наличия кворума и результатов голосования не учитывается. 

4.4.
На заседаниях Совета директоров время для докладов устанавливается в предела до 20 минут, для содокладов и выступлений в прениях – до 10 минут, для справок – до 5 минут. В необходимых случаях председательствующий на заседании Совета директоров может изменить время для выступления. Члены Совета директоров и лица, приглашенные на заседание по отдельным вопросам, могут выступать в прениях, вносить предложения, делать замечания, давать справки по существу обсуждаемых вопросов. 

4.5.
При голосовании на заседании Совета директоров каждый член Совета директоров обладает одним голосом. Передача права голоса одним членом Совета директоров другому члену Совета директоров, также передача права голоса любому иному лицу по доверенности запрещается. 

Председатель Совета директоров имеет право решающего голоса в случае равенства голосов членов Совета директоров, принимающих участие в голосовании. 

4.6.
Решения Совета директоров принимаются открытым голосованием большинством голосов членов Совета директоров, принимающих участие в голосовании, в том числе и при заочном голосовании, если иное не предусмотрено Уставом Общества, настоящим Положением и законодательством Российской Федерации. 

4.6.1.

Увеличение уставного капитала Общества в случаях, предусмотренных Уставом Общества, и внесение соответствующих изменений в Устав Общества осуществляются по решению Совета директоров, принятому всеми членами Совета директоров единогласно, при этом не учитываются голоса выбывших членов Совета директоров. К числу выбывших членов Совета директоров относятся: 

· умершие, безвестно отсутствующие и признанные недееспособными; 

· лица, добровольно сложившие полномочия членов Совета директоров и письменно уведомившие об этом Общество; 

· лица, полномочия которых в должности члена Совета директоров прекращены или приостановлены вступившими в законную силу решениями уполномоченных государственных правоохранительных органов. 

4.6.2.
Решения об одобрении крупных сделок, предметом которых является имущество, стоимость которого составляет от 25 до 50 процентов балансовой стоимости активов Общества на дату принятия решения о совершении такой сделки, принимаются всеми членами Совета директоров единогласно, при этом не учитываются голоса выбывших членов Совета директоров. В случае, если единогласие Совета директоров по вопросу об одобрении крупной сделки не достигнуто, по решению Совета директоров вопрос об одобрении крупной сделки может быть вынесен на решение Собрания акционеров. В таком случае решение об одобрении крупной сделки принимается Собранием акционеров большинством акционеров – владельцев голосующих акций, принимающих участие в Собрании акционеров. 

4.6.3.
Решение об одобрении сделки, в совершении которой в соответствии с законодательством Российской Федерации имеется заинтересованность, принимается большинством голосов от числа принимающих участие в заседании независимых членов Совета директоров, не заинтересованных в ее совершении в порядке, предусмотренном действующим законодательством. Независимым директоров признается член Совета директоров, не являющийся и не являвшийся в течение одного года, предшествовавшего принятию решения: 

· лицом, осуществляющим функции единоличного исполнительного органа Общества, в том числе его Управляющим, членом Коллегиального исполнительного органа, лицом, занимающим должности в органах управления Управляющей организации; 

· лицом, супруг, родители, дети, полнородные и неполнородные братья и сестры, усыновители и усыновленные которого являются лицами, занимающими должности в указанных органах управления Общества, Управляющей организации Общества либо являющимися Управляющим Общества; 

· аффилированным лицом Общества, за исключением члена Совета директоров. 

В случае, если все члены Совета директоров признаются заинтересованными лицами и (или) не являются независимыми директорами, сделка может быть одобрена решением Собрания акционеров большинством голосов всех незаинтересованных в сделке акционеров – владельцев голосующих акций, принимающих участие в Собрании акционеров. 

4.7.
При необходимости принятия безотлагательных решений, допускается принятие решений Советом директоров путем заочного голосования. Заочное голосование членов Совета директоров может быть проведено по любым вопросам, относящимся к компетенции Совета директоров. 

4.8.
После принятия Председателем Совета директоров решения о проведении заочного голосования Секретарь Совета директоров направляет всем членам Совета директоров в порядке, предусмотренном пунктом 3.12 настоящего Положения, уведомление о проведении заочного голосования с приложением всех необходимых материалов и проектов решений вопросов повестки дня, а также бюллетень для голосования. 

После получения уведомления члены Совета директоров в срок, предусмотренный в решении о проведении заочного голосования, заполняют бюллетени для голосования и направляют их Секретарю Совета директоров. 
Бюллетень для голосования считается направленным надлежащим образом, если он вручен Секретарю Совета директоров или направлен почтовым отправлением с уведомлением о вручении в адрес Общества, либо иным способом, определенным в решении Председателя Совета директоров о проведении заочного голосования. 

Принявшими участие в заочном голосовании считаются члены Совета директоров, направившие свои бюллетени для голосования в срок и в порядке, предусмотренном в настоящем пункте Положения. 

Подпись на бюллетене для голосования проставляется членом Совета директоров собственноручно. 

Бюллетень для голосования может быть признан недействительным Председателем Совета директоров: 

· при проставлении каких-либо знаков в более чем одной графе возможных вариантов голосования; 

· при отсутствии подписи голосующего члена Совета директоров; 

· в иных случаях, когда по полученному бюллетеню для голосования невозможно однозначно определить волеизъявление члена Совета директоров. 

В этом случае голос проголосовавшего таким образом члена Совета директоров не учитывается. 

4.9.
Решения Совета директоров оформляются протоколом заседания Совета директоров (далее по тексту – «протокол» или «протокол Совета директоров»). Протокол Совета директоров составляется не позднее 3 дней после проведения заседания или заочного голосования. 

В протоколе Совета директоров указываются: 

· дата, место и время проведения заседания или дата проведения заочного голосования; 

· список членов Совета директоров, принявших участие в рассмотрении вопросов повестки дня Совета директоров, а также список лиц, присутствующие на заседании Совета директоров; 

· повестка дня; 

· вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним; 

· принятые решения. 

4.10.
Протокол Совета директоров подписывается Председателем Совета директоров и Секретарем Совета директоров, или лицами, осуществляющими их полномочия на заседании Совета директоров. Протокол скрепляется печатью Общества, предназначенной для заверения документов Совета директоров. 


Протоколы Совета директоров хранятся по месту нахождения Общества. 

4.11.
Выписки из протокола Совета директоров выдаются и подписываются Секретарем Совета директоров и заверяются печатью Общества, предназначенной для заверения документов Совета директоров. В выписке указываются: 

· дата, место и время проведения заседания или дата проведения заочного голосования; 

· номер протокола; 

· список членов Совета директоров, принявших участие в рассмотрении вопросов повестки дня Совета директоров, а также список лиц, присутствующие на заседании Совета директоров; 

· вопрос повестки дня, по которому требуется выписка; 

· принятые по указанному вопросу повестки дня решения; 

· результаты голосования по данному вопросу.

5.
Вознаграждение членам Совета директоров Общества

5.1
По решению общего собрания акционеров членам Совета директоров в период исполнения ими своих обязанностей может выплачиваться вознаграждение и (или) компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими функций членов Совета директоров.
5.2
Размер вознаграждения или компенсации определяется Общим собранием при решении вопроса о распределении прибыли.

6. Ответственность членов Совета директоров Общества

6.1 Члены Совета директоров Общества исполняют свои обязанности на основании действующего законодательства, Устава Общества и настоящего Положения.

6.2 Члены Совета директоров при осуществлении своих прав и исполнении обязанностей должны действовать в интересах Общества, осуществлять свои права и исполнять обязанности в отношении Общества добросовестно и разумно.

6.3 Члены Совета директоров несут ответственность перед Обществом за убытки, причиненные Обществу их виновными действиями (бездействием).


При определении оснований и размера ответственности членов Совета директоров принимаются во внимание обычные условия делового оборота и иные обстоятельства, имеющие значение для дела.

6.4 В случае если в соответствии с положениями настоящей статьи ответственность несут несколько членов Совета директоров, их ответственность перед Обществом является солидарной.


При этом члены Совета директоров, голосовавшие против решения, которое повлекло причинение Обществу убытков, или не принимавшие участия в голосовании, что соответственно оформлено в протоколе заседания Совета, ответственности не несут.

7. Процедура утверждения и изменения Положения о Совете директоров

7.1 Положение о Совете директоров, а также все дополнения и изменения к нему утверждаются Общим собранием акционеров Общества.

7.2 Предложения об изменении и дополнении настоящего Положения вносятся и принимаются в обычном порядке, определенном в Положении об Общем собрании акционеров Общества как предложения по вопросам повестки дня собрания.

7.3 Положение и все вносимые в него изменения и дополнения вводятся в действие с момента их утверждения на Общем собрании акционеров.

7.4 Если в результате изменения законодательных и нормативных актов Российской Федерации отдельные статьи настоящего Положения вступают в противоречие с законодательными актами, они утрачивают силу, и до момента внесения изменений в настоящее Положение члены Совета директоров руководствуются законодательными актами Российской Федерации. 

7.5 С момента утверждения настоящего Положения Собранием Общества, «Положение о Совете директоров Открытого акционерного общества «Нижегородская реклама», утвержденное Общим собранием акционеров ОАО Общества 23 мая 2006 года.
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