Изменения в Устав

Открытого акционерного общества Племенной завод «Шуваевский»

В соответствии с п.2 ст.12 Федерального закона «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26 декабря 1995 года в Устав Открытого акционерного общества Племенной завод «Шуваевский» на основании решения акционера – Субъекта Российской Федерации – Красноярского края в лице агентства по управлению краевым имуществом администрации Красноярского края об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций (приказ агентства по управлению краевым имуществом администрации Красноярского края от 01.11.2007 №06-1723п с решением от 01.11.2007 №2/2007) и отчета об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг, зарегистрированного Региональным отделением Федеральной службы по финансовым рынкам в Центрально-Сибирском регионе 29 декабря 2007 года, вносятся следующие изменения:

Пункт 4.1.Устава изложить в следующей редакции:

«Уставный капитал Общества составляет 114 210 000 (сто четырнадцать миллионов двести десять тысяч) рублей и состоит из 114 210 (сто четырнадцать тысяч двести десять) обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 000 (одна тысяча) рублей каждая.

Общество вправе размещать дополнительно к размещенным акциям 69 000 (шестьдесят девять тысяч) обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 000 (одна тысяча) рублей каждая (объявленные акции).

Объявленные обыкновенные именные бездокументарные акции Общества предоставляют те же права, что и размещенные обыкновенные именные бездокументарные акции Общества.»
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