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1. Общая информация об Обществе

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Розпечать».
Сокращенное наименование: ОАО «Розпечать».
Место нахождения: 660075, г. Красноярск, ул. Красной Гвардии, 23.
Орган, осуществивший государственную регистрацию: администрация  Железнодорожного района г. Красноярска.
Дата государственной регистрации и ОГРН: 08 апреля 1993 года, 1022401810551.
ИНН: 2460001173.
Виды деятельности: розничная и оптовая торговля газетами и журналами, прочая оптовая торговля, сдача внаем собственного нежилого имущества.
Акционеры: 
Гурова Наталья Николаевна, владеет 224 539 обыкновенными именными акциями Общества, что составляет 96,5343 % уставного капитала; 

Голомаздин Максим Сергеевич владеет 7 095  обыкновенными именными акциями Общества, что составляет 3,0503 % уставного капитала.

Бурый Валерий Григорьевич, владеет 166 обыкновенными именными акциями Общества, что составляет 0,0714 уставного капитала; 

Газымова Гульшат Габдрашитовна, владеет 200 обыкновенными именными акциями Общества, что составляет 0,0860 уставного капитала;
Кочергина Маргарита Васильевна, владеет 200 обыкновенными именными акциями Общества, что составляет 0,0860 уставного капитала;
Сибгатуллина Мукарма Гафиятовна, владеет 200 обыкновенными именными акциями Общества, что составляет 0,0860 уставного капитала;
Черноморец Алла Николаевна, владеет 200 обыкновенными именными акциями Общества, что составляет 0,0860 уставного капитала;
Регистратор: В соответствии с п.3 ст. 44 Федерального закона  от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» ведение реестра акционеров общества осуществляет  ЗАО «Национальная регистрационная компания».
Структура органов управления: Общее собрание акционеров, Совет директоров, единоличный исполнительный орган - генеральный директор. 
Единоличный исполнительный орган: Генеральный директор Гурова Наталья Николаевна (назначена на должность  общим внеочередным собранием акционеров  07 декабря 2004 г., протокол №15 от 07.12.2004 г.).
1. Положение общества в отрасли.

Общество занимается сдачей в аренду киосков в г. Красноярске и г. Канске. В г. Красноярске ОАО «Розпечать» принадлежит 96 киосков, в г. Канске - 16.
Реализацией газетно-журнальной продукции в Красноярске, кроме ОАО «Розпечать», занимаются еще не менее 14 предприятий.  Из них 5 имеют киосковую сеть. Всего периодикой в городе торгуют около 200 киосков. Около половины  принадлежат обществу. 
2. Приоритетные направления деятельности и перспективы развития общества.

В 2009 году приоритетным направлением в деятельности общества была сдача в аренду киосков ОАО «Розпечать» следующим организациям: 
- ООО «Информбюро» в г. Красноярске;

- ООО «Вестник» в г. Красноярске;

- ООО «Пресса Сибири» в г. Красноярске;
- ООО «Канск-Пресс» в г. Канске;
для осуществления в них розничной торговой деятельности по продаже газетно-журнальной и иной печатной продукции, табачных изделий,  кондитерских изделий; прохладительных напитков.
Если исходить из европейских стандартов розничной сети по торговле прессой – 1 киоск на 1000 жителей, в Красноярске для удовлетворения спроса населения необходимо не менее 1000 торговых точек периодикой. Сейчас их не более четырехсот. Рынок активно развивается и обществу необходимо, что бы не потерять лидирующих позиций, постоянно увеличивать своё присутствие.  Поэтому в 2010 году основной упор в развитии общества сделан на увеличение количества торговых точек.

С целью повышения ответственности и заинтересованности работников в конечных результатах труда, будет проведено реформирование системы начисления заработной платы.

3. Отчет совета директоров о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности.

В структуре актива баланса на конец анализируемого периода долгосрочные активы составили 12,99%, а текущие активы- 87,01%.

Валюта баланса предприятия за анализируемый период уменьшилась на 2671,00 тыс.руб. или на 56,66 %.

На изменение структуры актива баланса повлияло снижение суммы краткосрочных финансовых вложений 19 884, 00 тыс. руб. или на 58,18%. 
На конец анализируемого периода доля собственного капитала, основного источника формирования имущества предприятия, в структуре пассивов снизилась и составила 8,2%. 

В абсолютном выражении величина собственного капитала снизилась на 3,6 тыс.руб.
Чистая выручка за анализируемый период уменьшилась с 154 037,00 тыс.руб. до 7 874,00 тыс. руб. Величина себестоимости изменилась с 106 739 тыс.руб.  до 39,00 тыс. руб.
Коммерческие расходы в 2009 г. снизились с 44 749,00 тыс.руб. до 11 557,00 тыс.руб.

На конец анализируемого периода предприятие имело убыток в размере 5649,00 тыс.руб.
Наличие у предприятия убытков свидетельствует об отсутствии источника пополнения оборотных средств.  Несение предприятием убытков влечет не благоприятную тенденцию в развитии предприятия. 

Увеличиваются сроки погашения дебиторской задолженности, т.е. снижается деловая активность предприятия. Уменьшаются товарно-материальные запасы, уменьшается их оборачиваемость, а это, скорее всего, свидетельствует о недостаточно рациональной финансово-экономической политике.

4. Сведения о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества.

В 2009 году дивиденды не объявлялись и не выплачивались.

5. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества.

Политика городских властей, направленная на сокращение количества временных строений на улицах города, запрет на продление договоров аренды земли в местах, расположенных на коммуникациях, может привести к закрытию до 10% киосков, что негативно скажется на деятельности общества.

6. Сделки, признаваемые в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» крупными.

В отчетном году между Обществом и ОАО «Красноярскэнергострой» был заключен договор займа б/н от 17.03.2009 г., на общую сумму 3 500 000 (Три миллиона пятьсот тысяч) рублей. Решение об одобрении сделки было принято внеочередным собранием акционеров ОАО «Розпечать».

8. Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность. 
В отчетном году сделки с заинтересованностью не заключались 
9. Сведения о составе Совета директоров за отчетный год.

В состав совета директоров Общества в период с  01.01.2009 г. по 31.12.2009 г входили:

Бузина Любовь Ивановна, член Совета директоров ОАО «Розпечать», заместитель генерального директора по финансовым вопросам.

Гурова Наталья Николаевна, генеральный директор ОАО «Розпечать», владелец 224 539 акций ОАО «Розпечать».

Карачева Лариса Генриховна, экономист ОАО «Розпечать», председатель Совета директоров ОАО «Розпечать»

Лысенко Юрий Николаевич, член Совета директоров ОАО «Розпечать» с 19.05.2004 г.

Плющ Николай Николаевич, член Совета директоров ОАО «Розпечать» с 16.05.2006 г.

10. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа.

Гурова Наталья Николаевна - временно исполняющая обязанности генерального директора ОАО «Розпечать» с 12.11.2004 г. по 07.12.2004г.;  с 07.12.2004г. – генеральный директор ОАО «Розпечать», владелец 224 539  акций ОАО «Розпечать».

11. Информация о вознаграждении членов совета директоров и генерального директора.

Вознаграждение генерального директора определяется заключенным с ним трудовым договором. Общий размер выплаченного в отчетном году вознаграждения Н.Н. Гуровой, выполняющей в отчетном году функции генерального директора в период  составил 2 120 297,98 рублей.
Членам совета директоров ОАО «Розпечать» вознаграждение  не выплачивается. 
12. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения.

Акционеры Общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции.

Акционеры имеют право участвовать в управлении Обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности Общества на общем собрании акционеров. 

Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об Обществе. 

Акционеры не злоупотребляют предоставленными им правами.

Практика корпоративного поведения в Обществе обеспечивает равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций одного типа (категории). Все акционеры  имеют возможность получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.

Акционеры имеют равные возможности для доступа к одинаковой информации.

Информационная политика Общества обеспечивает возможность свободного и необременительного доступа к информации об Обществе.

Акционеры  имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в том числе о финансовом положении Общества, результатах его деятельности, об управлении Обществом, о крупных акционерах Общества, а также о существенных фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.

Совет директоров определяет стратегию развития общества и принимает годовой финансово-хозяйственный план.

Совет директоров обеспечивает реализацию и защиту прав акционеров, а также содействует разрешению корпоративных конфликтов.

Совет директоров обеспечивает эффективную деятельность исполнительных органов общества, в том числе посредством осуществления контроля за их деятельностью.

Компетенция совета директоров четко определена в уставе общества в соответствии с его задачами  и расширена, по сравнению с компетенцией  данного органа, предусмотренной Федеральным Законом  «Об акционерных обществах»

Численный состав Совета директоров -  пять  человек..

Члены совета директоров добросовестно и разумно выполняют возложенные на них обязанности в интересах общества.

В обществе допускаться возможность проведения заседаний совета директоров как в очной, так и в заочной формах.

В Обществе осуществляется контроль за использованием конфиденциальной и служебной информации.

В Обществе в соответствие с действующим законодательством осуществляется предварительное одобрение крупных сделок и сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Практика корпоративного поведения Общества учитывает предусмотренные законодательством права заинтересованных лиц, в том числе работников Общества, и поощряет активное сотрудничество Общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов Общества, стоимости акций, создания новых рабочих мест.

Для обеспечения эффективной деятельности Общества генеральный директор учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов Общества, государства и муниципальных образований, на территории которых находится Общество. 

Органы управления Общества содействуют заинтересованности работников Общества в эффективной работе Общества.

Практика корпоративного поведения Общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

Деятельность Общества осуществляется с соблюдением требований, установленных главами 2-10 Кодекса корпоративного поведения, утвержденного распоряжение ФКЦБ России №421/р от 04.04.2002.

