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УСТАВ

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
«ТРАНСАВТО»
г. Шарыпово
2010г.

1.
Общие положения

1.1
ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ТРАНСАВТО», ОГРН: №1032401736290 (далее - «Общество») создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и Федеральным законом «Об акционерных обществах» от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ (с изменениями и дополнениями) (далее – «Закон»). 

1.2
Полное фирменное наименование Общества на русском языке: ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ТРАНСАВТО»
1.3
Сокращенное фирменное наименование Общества на русском языке:                       ОАО  «ТРАНСАВТО»
1.4
Общество имеет круглую печать со своим полным фирменным наименованием на русском языке и указанием места своего нахождения. Оно может также иметь штампы и фирменные бланки со своим наименованием, свой собственный логотип и любые иные средства визуальной идентификации.

1.5
Место нахождения Общества: Российская Федерация, 662328, Красноярский край, Шарыповский район, с.Холмогорское, Промбаза «Энергетиков», строение 15/6 
1.6
Почтовый адрес: Российская Федерация, 662313, Красноярский край, г.Шарыпово, а/я 6-3/46.

1.7
Общество создано без ограничения срока деятельности.

2.
Цель и предмет деятельности Общества
2.1
Целью деятельности Общества является получение прибыли.
2.2
Основными видами деятельности Общества являются:

2.2.1
Перевозка пассажиров автомобильным транспортом;

2.2.2
Перевозка грузов автомобильным транспортом;

2.2.3
Экспедиция и хранение грузов;

2.2.4    Перевозка опасных грузов, в том числе ГСМ и СУГ;

2.2.5    Перевозка крупногабаритных и тяжеловесных грузов;

2.2.6    Капитальный и текущий ремонт, техническое обслуживание узлов и агрегатов;

2.2.7    Сервисное обслуживание и ремонт автомобилей;
2.2.8    Эксплуатация и ремонт грузоподъемных кранов и механизмов;

2.2.9    Торгово-закупочная, коммерческая, посредническая, маркетинговая деятельность;

2.2.10 Оказание услуг производственного характера;

2.2.11 Оказание услуг населению; производство товаров народного потребления и производственно-технического назначения;
2.2.12 Оказание услуг предпринимателям и другим юридическим и физическим лицам по валютно-финансовым документам и рекламе;
2.2.13 Открытие магазинов для реализации товаров производственно-технического назначения и товаров народного потребления;

2.2.14 Хранение нефти и продуктов ее переработки, заправка автотранспорта ГСМ;
2.2.15 Эксплуатация и обслуживание объектов Гостехнадзора;
2.2.16 Разработка и эксплуатация подземных водных источников;
2.2.17 Выполнение строительно-монтажных и ремонтно-строительных работ;
2.2.18 Иные виды деятельности, не запрещенные законодательством Российской Федерации.

2.3
Общество также имеет право заниматься любой другой деятельностью, имеющей отношение или требуемой для осуществления основного вида деятельности, указанного в пункте 2.2, не запрещенной законодательством Российской Федерации. Любая деятельность, для занятия которой требуется разрешение или лицензия, осуществляется Обществом только после получения такого разрешения или лицензии.

3.
Правовой статус Общества

3.1
Общество является юридическим лицом и должно осуществлять свою деятельность в соответствии с уставом (далее - «Устав») и законодательством Российской Федерации.

3.2
Общество для достижения цели своей деятельности вправе (i) осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести связанные со своей деятельностью обязанности, (ii) от своего имени совершать любые допустимые законом сделки, и (iii) выступать истцом и ответчиком в суде.

3.3
Общество имеет в собственности обособленное имущество, учитываемое на его самостоятельном балансе.

3.4
Общество отвечает по своим обязательствам всем своим имуществом, на которое в соответствии с законодательством Российской Федерации может быть обращено взыскание.  

3.5
Государство, его органы и другие организации не отвечают по обязательствам Общества, а последнее не отвечает по обязательствам государства, его органов и других организаций.

3.6
Общество не отвечает по обязательствам своих акционеров.

3.7
Акционеры не отвечают по обязательствам Общества за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации, и несут риск убытков, связанных с деятельностью Общества, в пределах стоимости принадлежащих им акций. Акционеры, не полностью оплатившие акции, несут солидарную ответственность по обязательствам Общества в пределах неоплаченной части стоимости принадлежащих им акций.

3.8
Общество несет ответственность за сохранность документов, касающихся вопросов управления, финансовых, экономических, кадровых и иных вопросов.

3.9
На момент государственной регистрации Устава в настоящей редакции 100% акций Общества принадлежат одному акционеру. Единственным акционером Общества является ООО «Рэмэнергомонтаж», юридическое лицо, зарегистрированное в соответствии с законодательством Российской Федерации,  зарегистрированное по адресу, 111141, г. Москва, ул. Электродная, д.9, стр.2
4.
Филиалы и представительства Общества

4.1
Общество может создавать филиалы и открывать представительства на территории Российской Федерации и за пределами территории Российской Федерации, если это разрешено законодательством Российской Федерации. Филиалы создаются и представительства открываются по решению общего собрания акционеров Общества (далее – «Общее Собрание»).

4.2
Филиал и представительство не являются юридическими лицами и действуют на основании утвержденного Обществом положения. Филиал и представительство наделяются Обществом имуществом, которое учитывается как на их отдельных балансах, так и на балансе Общества.

4.3
Филиал и представительство осуществляют деятельность от имени Общества. Ответственность за деятельность филиала и представительства несет Общество.

4.4
Общество может иметь дочерние и зависимые общества на территории Российской Федерации, созданные в соответствии с законодательством Российской Федерации, а за пределами территории Российской Федерации – в соответствии с законодательством иностранного государства по месту нахождения дочернего и зависимого общества, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации.

5.
Уставный капитал

5.1
Уставный капитал Общества составляет 20 189 000,00 (Двадцать миллионов сто восемьдесят девять тысяч)  рублей.

5.2
Обществом размещено 201 890 (двести одна тысяча восемьсот девяносто) обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 100 (Сто)  рублей каждая. Все акции полностью оплачены.
Увеличение Уставного капитала Общества

5.4
По решению Общего Собрания Уставный капитал Общества может быть увеличен путем увеличения номинальной стоимости акций или размещения дополнительных акций в пределах количества объявленных акций. Не допускается увеличение уставного капитала Общества для покрытия понесенных Обществом убытков или оплаты просроченной кредиторской задолженности.

5.5
Увеличение уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций может осуществляться за счет имущества Общества.

5.6
Увеличение уставного капитала Общества путем увеличения номинальной стоимости акций осуществляется только за счет имущества Общества.

5.7
Сумма, на которую увеличивается уставный капитал Общества за счет имущества Общества, не должна превышать разницу между стоимостью чистых активов Общества и суммой уставного капитала и резервного фонда Общества.

Уменьшение уставного капитала
5.8
Уставный капитал Общества может быть уменьшен путем уменьшения номинальной стоимости акций или сокращения их общего количества, в том числе путем приобретения части акций, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

5.9
Общество не вправе уменьшать уставный капитал, если в результате этого его размер станет меньше минимального уставного капитала акционерного общества, определяемого в соответствии с законодательством Российской Федерации на дату регистрации соответствующих изменений в Уставе.

6.
Права и обязанности акционеров

6.1
Каждая обыкновенная именная акция предоставляет ее владельцу одинаковый объем прав. Каждая обыкновенная именная акция Общества является голосующей и представляет ее владельцу один голос при голосовании по всем вопросам компетенции Общего Собрания.

6.2
Акционеры – владельцы обыкновенных именных акций Общества – вправе:

6.2.1
участвовать в Общем Собрании с правом голоса по всем вопросам его компетенции,

6.2.2
получать дивиденды; 

6.2.3
получать в случае ликвидации Общества часть имущества Общества, подлежащего распределению между акционерами (или его денежный эквивалент); и

6.3
Акционеры обязаны:

6.3.1
соблюдать положения настоящего Устава и Закона; и

6.4
Акционеры могут также нести иные обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом.

7.
Реестр акционеров

7.1
Общество обеспечивает надлежащее ведение и хранение реестра акционеров (далее – «Реестр Акционеров»). 

7.2
Ведение Реестра Акционеров осуществляет независимый регистратор (далее – «Держатель Реестра Акционеров»).
7.3
В Реестре Акционеров указываются сведения о каждом зарегистрированном лице (акционере или номинальном держателе), количестве и категориях (типах) акций, записанных на имя каждого зарегистрированного лица, и иные сведения, предусмотренные законодательством Российской Федерации. 

7.4
Любое лицо, зарегистрированное в Реестре Акционеров, должно незамедлительно сообщать Держателю Реестра Акционеров о любых изменениях своих контактных данных (в том числе наименования, почтового адреса, адреса электронной почты или местонахождения). В случае непредставления им информации об изменении своих данных Общество и Держатель Реестра Акционеров не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

7.5
Внесение записи в Реестр Акционеров и отказ от внесения записи осуществляются по основаниям и в порядке, предусмотренным законодательством Российской Федерации. Отказ от внесения записи в Реестр Акционеров может быть обжалован в суд. По решению суда Держатель Реестра Акционеров обязан внести в Реестр Акционеров соответствующую запись.

7.6
По требованию акционера или номинального держателя акций Держатель Реестра Акционеров обязан подтвердить его права путем выдачи выписки из Реестра Акционеров.

 8.
Органы управления Общества

8.1
Общество имеет следующие органы управления:

8.1.1
Общее собрание акционеров (Общее Собрание);

8.1.2
единоличный исполнительный орган Общества (далее – «Генеральный Директор»).

8.2
Совет директоров в Обществе не создается, функции совета директоров выполняет Общее Собрание. Решение о проведении Общего Собрания и об утверждении его повестки дня относится к компетенции Генерального Директора.

8.3
Права, компетенция и порядок деятельности органов управления Общества определяются законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом. 

9.
Общее Собрание

9.1
Общее Собрание является высшим органом управления Общества.

Компетенция Общего Собрания

9.2
К компетенции Общего Собрания относятся следующие вопросы: 

9.2.1
внесение изменений и дополнений в Устав или утверждение Устава в новой редакции; 

9.2.2
реорганизация Общества;

9.2.3
ликвидация Общества, назначение ликвидационной комиссии и утверждение промежуточного и окончательного ликвидационных балансов;

9.2.4
образование единоличного исполнительного органа Общества (Генерального Директора) и досрочное прекращение его полномочий, а также передача его полномочий управляющей организации или управляющему и досрочное  прекращение их полномочий;

9.2.5
увеличение уставного капитала путем увеличения номинальной стоимости акций или путем размещения дополнительных акций; 

9.2.6
уменьшение уставного капитала путем уменьшения номинальной стоимости акций, путем приобретения Обществом части акций в целях сокращения их общего количества, а также путем погашения приобретенных или выкупленных Обществом акций;

9.2.7
избрание членов ревизионной комиссии (ревизора) Общества (далее – «Ревизионной Комиссии») и досрочное прекращение их полномочий;

9.2.8
утверждение аудитора Общества;

9.2.9
выплата (объявление) дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года; 

9.2.10
утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) Общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов, за исключением прибыли, распределенной в качестве дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года) и убытков Общества по результатам финансового года;

9.2.11
определение порядка ведения Общего Собрания;

9.2.12
принятие решений об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, в случаях, предусмотренных Законом;

9.2.13
принятие решений об одобрении крупных сделок, предметом которых является имущество, стоимость которого составляет:

(a)
от 25 (двадцати пяти) и до 50 (пятидесяти) процентов балансовой стоимости активов Общества; и

(b)
более 50 (пятидесяти) процентов балансовой стоимости активов Общества;

9.2.14
принятие решения об участии Общества в финансово-промышленных группах, ассоциациях, иных объединениях коммерческих организаций; 

9.2.15
утверждение внутренних документов, регулирующих деятельность органов Общества, а также иных внутренних документов, за исключением внутренних документов, утверждение которых отнесено к компетенции Генерального Директора;

9.2.16
принятие решений о выплате вознаграждений и компенсаций членам Ревизионной Комиссии, установление размера указанных выплат; 

9.2.17
приобретение Обществом размещенных акций в случаях, предусмотренных Законом;

9.2.18
определение количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями;

9.2.19
дробление и консолидация акций; 

9.2.20
избрание членов счетной комиссии и досрочное прекращение их полномочий в случае ее образования;

9.2.21
размещение Обществом облигаций и иных эмиссионных ценных бумаг в случаях, предусмотренных Законом;

9.2.22
принятие решения о внеочередной (иной, чем по итогам деятельности Общества за год) проверке финансово-хозяйственной деятельности Общества Ревизионной Комиссией;

9.2.23
определение приоритетных направлений деятельности Общества, перспективных планов по их реализации, а также стратегии развития Общества;

9.2.24
определение размера оплаты услуг аудитора Общества;

9.2.25
использование резервного фонда и иных фондов Общества;

9.2.26
принятие решений об участии и о прекращении участия Общества в других организациях, в том числе вступление в действующую организацию или создание новой организации, включая согласование учредительных документов;

9.2.27
определение условий трудового договора с Генеральным Директором,  в том числе, внесение изменений в трудовой договор. Привлечение Генерального Директора к дисциплинарной ответственности;

9.2.28
рассмотрение отчетов Генерального Директора о деятельности Общества (в том числе о выполнении им своих должностных обязанностей), о выполнении решений Общих Собраний; 

9.2.29
предварительное одобрение;

(a)
приобретения или отчуждения Обществом, а также заключения Обществом любой сделки (нескольких взаимосвязанных сделок), которые могут прямо или косвенно привести к приобретению или отчуждению Обществом любого движимого имущества, имущественных прав или объектов интеллектуальной собственности  на сумму, превышающую 200 000 (двести тысяч) рублей (если Общим Собранием не установлен иной порог существенности для таких сделок), или

(b)
заключения (или расторжения) Обществом любых сделок, а также принятия на себя обязательств, которые:

(i)
могут включать любые обязательства на сумму, превышающую 5 000 000 (пять миллионов) рублей (если Общим Собранием не установлен иной порог существенности для таких сделок); или
(ii)
находятся за пределами обычной хозяйственной деятельности Общества или носят необычный характер;

за исключением случаев, когда такая сделка совершается на условиях и в порядке, заранее одобренных Общим Собранием;

(c)
любых капитальных вложений Общества в отношении любого объекта или проекта на сумму, превышающую 1 000 000 (один миллион)  рублей;

(d)
любых сделок, предметом которых является недвижимое имущество Общества, в том числе земельные участки, а также объекты незавершенного строительства;

(e)
сделок (независимо от суммы сделки), связанных со следующими безвозмездными действиями:

(i)
передачей имущества Общества или имущественных прав требования к себе или третьему лицу;

(ii)
освобождением третьих лиц от имущественной обязанности перед Обществом или Общества перед третьими лицами; и

(iii)
оказанием Обществом услуг (выполнением работ) третьим лицам;

(f)
заключения (или расторжения) Обществом любого соглашения о простом товариществе (совместной деятельности), создании совместного предприятия, разделе прибыли или сотрудничестве, а также получения (или аннулирования) лицензий или заключения лицензионных соглашений в отношении существенных технологий;

(g)
приобретения, отчуждения и обременения (вне зависимости от положений Кредитной политики), передачи в доверительное управление акций и долей участия в других организация, иных эмиссионных ценных бумаг и паев, а также изменения доли участия и прекращения участия Общества в уставном капитале иных организаций;
9.2.30
утверждение порядка взаимодействия Общества с организациями, в которых Общество прямо или косвенно владеет акциями или долями участия в уставном капитале;

9.2.31
определение закупочной политики в Обществе, в том числе утверждение Положения о порядке проведения регламентированных закупок товаров, работ, услуг, утверждение руководителя Центрального закупочного органа Общества и его членов, а также утверждение годовой комплексной программы закупок и принятие иных решений в соответствии с утвержденными в Обществе документами, регламентирующими закупочную деятельность Общества;

9.2.32
утверждение целевых значений (скорректированных значений) ключевых показателей эффективности (КПЭ) Общества и отчетов об их выполнении;

9.2.33
определение Кредитной политики Общества в части:

(a)
выдачи Обществом ссуд, заключения кредитных договоров, договоров займа, и иных способов привлечения Обществом капитала, в том числе путем заключения сделок лизинга;

(b)
выдачи поручительств и гарантий исполнения обязательств третьими лицами;

(c)
принятия обязательств по векселю (выдача простого и переводного векселя, авалирование и индоссирование векселя); и

(d)
передачи имущества в залог и создания обременений любого характера;

9.2.34
предварительное одобрение видов сделок, перечисленных в пункте 10.2.33 выше, за исключением случаев, когда такая сделка совершается на условиях и в порядке, определенных Кредитной политикой;

9.2.35
утверждение организационной структуры исполнительного аппарата Общества и внесение в нее изменений;

9.2.36
определение позиции Общества (представителей Общества), в том числе поручение принимать или не принимать участие в голосовании по вопросам повестки дня, голосовать по проектам решений «за», «против» или «воздержался», по  вопросам, отнесенным к компетенции собрания акционеров или участников организации, в которой Общество владеет акциями или долями участия в уставном капитале (далее – «Дочернее Общество»), за исключением вопроса об одобрении сделок между Дочерними Обществами, в совершении которых имеется заинтересованность; 

9.2.37
утверждение бизнес-плана (скорректированного бизнес-плана) и бюджета Общества;

9.2.38
утверждение стандартов Общества в области организации бизнес-планирования;

9.2.39
утверждение стандартов Общества в области учетной политики и порядка представления финансовой отчетности;

9.2.40
утверждение Положений о филиалах и представительствах Общества, принятие решения о назначении руководителей филиала и (или) представительства Общества;

9.2.41
признание заявленных в суде исков к Обществу, заключение Обществом мирового соглашения по указанным искам и отказе от исковых требований Общества на сумму свыше 5 (пять) процентов балансовой стоимости активов Общества, определенной по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату (если решением Общего Собрания не установлен иной процент либо цена иска);

9.2.42
утверждение системы мотивации лиц, занимающих ключевые должности в Обществе;

9.2.43
принятие решения о внеочередной (иной, чем по итогам деятельности Общества за год) проверке финансово-хозяйственной деятельности Общества Ревизионной Комиссией; а также

9.2.44
решение иных вопросов, отнесенных Законом и/или настоящим Уставом к компетенции Общего Собрания или Совета Директоров (функции которого выполняет Общее Собрание в соответствии со статьей 8.2 Устава).

9.3
Вопросы, отнесенные к компетенции Общего Собрания, не могут быть переданы на решение исполнительному органу Общества (Генеральному Директору). 

Общие положения

9.4
Порядок проведения Общих Собраний определяется Законом, Уставом и положением об Общем Собрании, утверждаемом Общим Собранием.

9.5
В случае если все голосующие акции Общества принадлежат одному акционеру, решения по вопросам, относящимся к компетенции Общего Собрания, принимаются этим акционером единолично и оформляются в письменной форме. При этом положения настоящей статьи 9, определяющие порядок и сроки подготовки, созыва и проведения Общего Собрания, не применяются, за исключением положений, касающихся сроков проведения годового Общего Собрания.

9.6
Общее Собрание должно проводиться в г. Москва.

Решения Общего Собрания

9.7
Решения Общего Собрания по всем вопросам, поставленным на голосование, принимаются большинством голосов акционеров – владельцев голосующих акций Общества, принимающих участие в Общем Собрании, если иное не предусмотрено Законом.

9.8
Решения по вопросам, указанным в статьях с 9.2.1 по 9.2.3, 9.2.13(b), 9.2.17 и 9.2.18, принимаются Общим Собранием большинством в три четверти голосов акционеров – владельцев голосующих акций, принимающих участие в Общем Собрании.  Решение по вопросу, указанному в статье 9.2.12, принимается Общим Собранием в случаях и в порядке, предусмотренных Законом. Решения по всем остальным вопросам компетенции Общего Собрания принимаются простым большинством голосов акционеров – владельцев голосующих акций Общества, принимающих участие в Общем Собрании, если иное не предусмотрено Законом.

Кворум Общего Собрания

9.9
Общее Собрание правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие акционеры, владеющие в совокупности более чем половиной голосов размещенных голосующих акций Общества.
Годовое Общее Собрание

9.10
Годовое Общее Собрание проводится не ранее чем через 2 (два) месяца и не позднее чем через 6 (шесть) месяцев после окончания финансового года. Созыв годового Общего Собрания осуществляется Генеральным Директором.

9.11
На годовом Общем Собрании должны решаться вопросы об избрании Ревизионной Комиссии, утверждении аудитора, об утверждении годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности и распределении прибыли и убытков Общества по результатам финансового года.

Внеочередное Общее Собрание 
9.12
Проводимые помимо годового Общие Собрания являются внеочередными.

9.13
Внеочередное Общее Собрание проводится по решению Генерального Директора на основании его собственной инициативы, по требованию Ревизионной Комиссии, утвержденного Общим Собранием аудитора, а также акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее 10 (десяти) процентов голосующих акций Общества на дату предъявления требования.

9.14
Генеральный Директор обязан в течение 5 (пяти) календарных дней с даты получения требования о созыве внеочередного Общего Собрания рассмотреть данное требование и принять решение о созыве внеочередного Общего Собрания или об отказе в его созыве.

9.15
Решение об отказе в созыве внеочередного Общего Собрания может быть принято Генеральным Директором только в случаях, установленных пунктом 6 статьи 55 Закона.

9.16
В случае принятия решения о проведении внеочередного Общего Собрания, указанное собрание должно быть проведено не позднее 40 (сорока) календарных дней со дня получения требования о его проведении, если более длительный срок не установлен Законом.

9.17
В случае, если в течение установленного срока Генеральным Директором не принято решение о созыве внеочередного Общего Собрания или принято решение об отказе в его созыве, орган Общества или лица, требующие его созыва, вправе обратиться в суд с требованием о понуждении Общества провести внеочередное Общее Собрание.

Порядок участия акционеров в Общем Собрании 
9.18
Акционер может участвовать в Общем Собрании лично либо через своего представителя. Представитель акционера должен предъявить документы, подтверждающие его надлежащие полномочия. Доверенность, выданная представителю акционера, должна быть оформлена в соответствии с требованиями пункта 1 статьи 57 Закона.

9.19
Общее Собрание ведет председатель Общего Собрания, избираемый Общим Собранием. При проведении Общего Собрания в форме заочного голосования Генеральный Директор выполняет одновременно функции председательствующего и секретаря Общего Собрания.

9.20
Количество голосов, которыми обладает акционер, определяется количеством принадлежащих ему акций и определяется в соответствии с принципом «одна размещенная голосующая акция – один голос».

Право на участие в Общем Собрании 

9.21
Следующие лица имеют право присутствовать на Общем Собрании:

9.21.1
лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Общем Собрании, и (или) их уполномоченные представители;

9.21.2
члены Ревизионной Комиссии;

9.21.3
Генеральный Директор;

9.21.4
кандидаты на должности в органы управления Обществом; и

9.21.5
иные лица, приглашенные на собрание Генеральным Директором или инициаторами собрания.

9.22
Генеральный Директор, члены Ревизионной Комиссии, присутствующие на Общем Собрании, должны отвечать на вопросы, задаваемые участниками Общего Собрания.

Уведомления о проведении Общего Собрания 

9.23
Общество направляет заказным письмом с уведомлением о вручении с копией по электронной почте сообщение о проведении Общего Собрания каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в Общем Собрании, не позднее чем за 20 (двадцать) календарных дней, а если повестка дня Общего Собрания содержит вопрос о реорганизации Общества – не позднее чем за 30 (тридцать) календарных дней, до даты его проведения (если Законом не предусмотрен более ранний срок уведомления). В случае если предлагаемая повестка дня внеочередного Общего Собрания содержит (i) вопрос о реорганизации Общества в форме слияния или (ii) вопрос о реорганизации Общества в форме слияния, выделения или разделения и вопрос об избрании совета директоров общества, создаваемого путем реорганизации в форме слияния, выделения или разделения, сообщение о проведении внеочередного Общего Собрания должно быть сделано не позднее чем за 70 (семьдесят) дней до дня его проведения. В случае проведения Общего Собрания в форме заочного голосования бюллетени для голосования на Общем Собрании должны быть направлены или вручены под роспись каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в Общем Собрании, не позднее чем за 20 (двадцать) календарных дней до проведения Общего Собрания.

9.24
Сообщение о проведении Общего Собрания должно содержать информацию, предусмотренную действующим законодательством Российской Федерации и решением Генерального Директора.

Проведение Общего Собрания в форме заочного голосования

9.25
Решение Общего Собрания может быть принято без проведения собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) путем проведения заочного голосования (проведение Общего Собрания в форме заочного голосования), за исключением Общего Собрания, которое в соответствии с Законом должно проводиться в форме совместного присутствия, а именно, Общего Собрания, повестка дня которого включает следующие вопросы:

9.25.1
избрание Ревизионной Комиссии;

9.25.2
утверждение аудитора; и

9.25.3
утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов, за исключением прибыли, распределенной в качестве дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года) и убытков Общества по результатам финансового года.

9.26
Порядок проведения Общего Собрания в форме заочного голосования определяется положением об Общем Собрании, утверждаемом Общим Собранием.

9.27
Датой Общего Собрания, проводимого в форме заочного голосования, является дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования.

10.
Генеральный Директор

10.1
Генеральный Директор является единоличным исполнительным органом Общества. Генеральный директор осуществляет руководство текущей деятельностью Общества и подотчетен Общему Собранию.

10.2
Генеральный Директор назначается Общим Собранием сроком на 1 (один).

10.3
Договор между Обществом и лицом, осуществляющим функции Генерального Директора, подписывается от имени Общества лицом, председательствовавшим на Общем Собрании, на котором избран Генеральный Директор.

Компетенция Генерального Директора 

10.4
Генеральный Директор принимает решение по всем вопросам руководства текущей деятельности Общества, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Общего Собрания, в том числе, но не ограничиваясь:

10.4.1
действует от имени Общества без доверенности, в том числе представляет его интересы;

10.4.2
совершает сделки от имени Общества;

10.4.3
выдает доверенности от имени Общества, в том числе доверенности с правом передоверия;

10.4.4
организует исполнение решений Общего Собрания;

10.4.5
издает приказы и дает указания, обязательные для исполнения всеми работниками Общества;

10.4.6
утверждает штатное расписание Общества, заключает и прекращает трудовые договоры с работниками, определяет систему оплаты труда работников Общества, применяет меры поощрения и дисциплинарные взыскания к работникам;

10.4.7
открывает банковские счета в кредитных организациях;

10.4.8
обеспечивает хранение документов Общества, предусмотренных статьей 16.1; и

10.4.9
обеспечивает беспрепятственный доступ членам Ревизионной Комиссии на все производственные объекты, принадлежащие Обществу, или на которых Общество осуществляет свою хозяйственную деятельность.

11.
Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества

Ревизионная Комиссия
11.1
Для осуществления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Общества Общее Собрание избирает Ревизионную Комиссию в составе 3 (трех) членов на срок до следующего годового Общего Собрания. Полномочия Ревизионной Комиссии могут быть прекращены досрочно по решению Общего Собрания. Члены Ревизионной Комиссии не могут одновременно занимать должности в органах управления Общества.
11.2
Председатель Ревизионной Комиссии избирается простым большинством голосов членов Ревизионной Комиссии из числа членов Ревизионной Комиссии.

11.3
Полномочия Ревизионной Комиссии, а также порядок и периодичность проведения ревизионных проверок определяется Законом, Уставом и положением о Ревизионной Комиссии, утверждаемом Общим Собранием.

11.4
Проверка финансово-хозяйственной деятельности Общества осуществляется по итогам деятельности Общества за год, а также во всякое время по инициативе Ревизионной Комиссии, решению Общего Собрания или по требованию акционеров (акционера), владеющего в совокупности не менее чем 10 (десятью) процентами голосующих акций Общества.

11.5
Ревизионная Комиссия в обязательном порядке проводит проверку годовых отчетов и бухгалтерских балансов Общества до их утверждения Общим Собранием. 

11.6
Ревизионная Комиссия вправе в любое время требовать созыва внеочередного Общего Собрания. Члены Ревизионной Комиссии вправе посещать все производственные объекты, принадлежащие Обществу, или на которых Общество осуществляет свою хозяйственную деятельность.

11.7
По требованию Ревизионной Комиссии лица, занимающие должности в органах управления Общества, обязаны представить документы о финансово-хозяйственной деятельности и также дать личные объяснения на вопросы Ревизионной Комиссии.

Аудитор

11.8
Аудитором является аудиторская фирма, имеющая надлежащим образом оформленную лицензию в России. Аудитор осуществляет проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества в соответствии с законодательством Российской Федерации на основании заключаемого с аудитором договора.

11.9
Аудитор утверждается Общим Собранием. Размер вознаграждения, выплачиваемого аудитору, определяется по решению Общего Собрания. Аудитор, утвержденный Общим Собранием, вправе в любое время требовать созыва внеочередного Общего Собрания.

11.10
Для проверки и подтверждения правильности годовой финансовой отчетности Общества аудиторская проверка деятельности Общества проводится ежегодно в обязательном порядке. Аудиторская проверка деятельности Общества должна быть также проведена во всякое время по требованию акционеров, являющихся владельцами не менее чем 10 (десяти) процентов голосующих акций Общества.

11.11
Акционер вправе в любое время за свой счет назначить аудитора для проведения аудиторской проверки Общества, при условии, что такая проверка не нарушает обычного хода дел Общества.

11.12
По требованию аудитора лица, занимающие должности в органах управления Общества, обязаны представить документы о финансово-хозяйственной деятельности и также дать личные объяснения на вопросы аудитора.

12.
Фонды, учет и отчетность

12.1
Резервный фонд формируется путем обязательных ежегодных отчислений до достижения им размера 5 (пяти) процентов от уставного капитала Общества. Ежегодные отчисления в резервный фонд составляют не менее 5 (пяти) процентов от чистой прибыли. Резервный фонд может использоваться лишь в целях, предусмотренных Законом.

12.2
Общество обязано вести бухгалтерский учет и представлять отчетность в порядке, установленном правовыми актами Российской Федерации. 

12.3
Генеральный Директор Общества несет личную ответственность за соблюдение порядка ведения и достоверность бухгалтерского учета и отчетности. Главный бухгалтер осуществляет контроль за точным отражением в отчетности всех сделок и своевременной подачей финансовых и иных отчетов.

13.
Дивиденды Общества

13.1
Прибыль Общества определяется в соответствии с процедурой, установленной законодательством Российской Федерации.

13.2
Общество вправе по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года и (или) по результатам финансового года принимать решения (объявлять) о выплате дивидендов по размещенным акциям. Дата выплаты дивидендов определяется решением Общего Собрания, но не должна быть позднее чем 365 (триста шестьдесят пять) дней с даты принятие решения Общего Собрания о выплате дивидендов. Решение о выплате (объявлении) дивидендов по результатам первого квартала, полугодия и девяти месяцев финансового года может быть принято в течение 3 (трех) месяцев после окончания соответствующего периода.

13.3
Список лиц, имеющих право получения дивидендов, составляется на дату составления списка лиц, имеющих право участвовать в Общем Собрании, на котором принимается решение о выплате соответствующих дивидендов.

13.4
Источником выплаты дивидендов является прибыль Общества после налогообложения (далее – «чистая прибыль Общества»). Чистая прибыль Общества определяется по данным бухгалтерской отчетности Общества. Дивиденды по привилегированным акциям определенных типов также могут выплачиваться за счет ранее сформированных для этих целей специальных фондов Общества.

14.
Ответственность должностных лиц Общества и других лиц

14.1
Должностные лица Общества и другие лица в случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, при осуществлении своих прав и исполнении обязанностей, должны действовать в интересах Общества, осуществлять свои права и исполнять обязанности в отношении Общества разумно и добросовестно.

14.2
Должностные лица Общества и другие лица в случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, несут ответственность перед Обществом за убытки, причиненные Обществу их виновными действиями (бездействием), если иные основания и размер ответственности не установлены федеральным законом.

14.3
При определении оснований и размера ответственности лиц, указанных в пункте 14.2, должны быть приняты во внимание обычные условия делового оборота и иные обстоятельства, имеющие значение для дела.

14.4
В случае если ответственность несут несколько лиц в соответствии с положениями настоящей статьи 14, их ответственность перед Обществом является солидарной.

14.5
Общество или акционеры (акционер), владеющие в совокупности не менее чем 1 (одним) процентом размещенных обыкновенных акций Общества, вправе обратиться в суд с иском к лицам, указанным в пункте 14.2, о возмещении причиненных Обществу убытков.

15.
Ликвидация и реорганизация

15.1
Общество может быть ликвидировано или реорганизовано в порядке и в случаях, предусмотренных Законом.

15.2
При реорганизации Общества все документы Общества (управленческие, финансово-хозяйственные, по персоналу и другие) передаются в соответствии с установленными правилами правопреемнику.

16.
Хранение документов

16.1
Общество обязано хранить документы, предусмотренные статьей 89 Закона, а также документы, предусмотренные статьей 17.1

16.2
Общество хранит указанные документы по месту нахождения единоличного исполнительного органа Общества (Генерального Директора). Сроки хранения Документов Общества определяются действующим законодательством. Хранение Документов Общества, доступ к ознакомлению с ними, а также предоставление их копий обеспечивает Генеральный Директор.

17.
Порядок предоставления информации

17.1
Общество обязано обеспечить акционерам доступ для ознакомления к документам, предусмотренным статьей 16.1, в помещении Генерального Директора в течение 7 (семи) дней со дня предъявления соответствующего требования акционером, если более короткие сроки не предусмотрены Законом. К документам бухгалтерского учета имеют право доступа акционеры (акционер), имеющие в совокупности не менее 25 (двадцати пяти) процентов голосующих акций общества.
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