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1. Общая информация об Обществе.

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Красноярскзернопродукт»

Сокращенное фирменное наименование: ОАО «Красноярскзернопродукт»

Место нахождения: Российская Федерация, 660049, г.Красноярск, ул.Марковского,45

Орган, осуществляющий государственную регистрацию: Администрация Центрального района г.Красноярска

Дата государственной регистрации и ОГРН: 27 июня 1994 года, 1022402649653

ИНН: 2466029496

Регистратор: Закрытое акционерное общество «Ваш Регистратор», лицензия № 10-000-1-00282 от 14 января 2003 года, выдана ФСФР России.

Структура органов управления: Общее собрание акционеров, наблюдательный совет, единоличный исполнительный орган – генеральный директор.
Единоличный исполнительный орган: Генеральный директор Титовский Андрей Александрович (назначен на должность внеочередным общим собранием акционеров 10 августа 2006 года, протокол №13)

2. Положение Общества в отрасли

Общество выпуском продукции не занимается. Основное направление – сдача помещений в аренду.

3. Приоритетные направления деятельности общества

Основной целью деятельности Общества является получение прибыли. В соответствии с этой целью общество осуществляет свою деятельность по следующим приоритетным направлениям:

- предоставление в аренду складских, офисных, производственных площадей.

4. Отчет наблюдательного совета о результатах развития общества по приоритетным направлениям деятельности

В отчетном году было проведено два заседания наблюдательного совета:


Заседание наблюдательного совета от 22 мая 2008 года
· Цель заседания совета: рассмотрение вопросов связанных с проведением годового общего собрания акционеров.

Заседание наблюдательного совета от 30 июня 2008 года

· Цель заседания совета: избрание председателя совета.

5. Перспективы развития общества

Ремонт существующих офисных помещений, ремонт здания по ул. Марковского, 45, реконструкция офисного здания по ул. Марковского, 45/1 с целью увеличения офисных площадей для сдачи в аренду. Снижение затрат на содержание административного аппарата.

6. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества

По рекомендациям наблюдательного совета общества на годовом собрании акционеров 2007 год было принято решение дивиденды не выплачивать, а направить на развитие основных фондов общества.

7. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества

При осуществлении деятельности Общество подвержено следующим рискам:

Кредитный риск – риск возникновения убытков вследствие неисполнения, несвоевременного либо неполного исполнения должником своих финансовых обязательств.
Комплексная система управления кредитным риском Общества основана на:

- качественной и количественной оценке кредитоспособности контрагентов;

- установление лимитов кредитного риска;

- систематическом мониторинге кредитоспособности контрагентов, заемщиков, на которых установлены лимиты кредитного риска.
Рыночный (фондовый) риск – представляет собой возможность потерь, связанных с неблагоприятными движениями показателей финансовых рынков. Рыночный риск имеет макроэкономическую природу, т.е. источниками рыночных рисков являются макроэкономические показатели финансовой системы – индексы рынков, кривые процентных ставок и т.д.


Основными видами рыночных рисков являются:

Валютные риски – риски потерь, связанные с неблагоприятным изменением курсов валют;
Процентные риски – риски потерь, связанные с неблагоприятным изменением процентных ставок;

Ценовые риски – риски потерь, связанные с неблагоприятным движением цен на финансовые инструменты.

Правовой риск – риск возникновение у Общества убытков вследствие:

- несоблюдения Обществом требований нормативных правовых актов и заключенных договоров;

 - допускаемых правовых ошибок при осуществлении деятельности (неправильные юридические консультации или неверное составление документов, в том числе при рассмотрении спорных вопросов в судебных органах);

- признания сделок с ценными бумагами и финансовыми инструментами недействительными или увеличение обязательств Общества по причине неверно составленной документации;

- превышение полномочий сотрудников Общества при заключении договоров.

В последнее время в центре города Красноярска развернулось строительство крупных офисных центров, что в определенной мере негативно скажется на деятельности общества.

С целью снижения риска общество намерено:

а) сократить расходы на содержание административного персонала;

б) создавать благоприятные условия для арендаторов (услуги связи, подъездные пути к офису, охрану и т.д.)
8. Перечень
Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом акционерного общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления Общества принявшего решение о ее одобрении.
Крупной сделкой в отчетном году является получение кредита на пополнение оборотных средст.

9. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по какой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления Общества, принявшего решение о ее одобрении
Сделки, в совершении которых имеется заинтересованность, в отчетном году не заключались.
10. Состав совета директоров (наблюдательного совета) Общества

Действующий наблюдательный совет избран на годовом общем собрании акционеров общества 30 июня 2008 года

Члены наблюдательного совета:

1) Аплеснин Алексей Юрьевич, 1971 года рождения, гражданин РФ. Образование высшее. Председатель Наблюдательного совета с 27 сентября 2006 года. Владеет 28,6 % акций общества. Трудовой стаж 15 лет.

2) Карабонцев Евгений Михайлович, 1964 года рождения, гражданин РФ. Образование высшее. Член Наблюдательного совета общества с 22 сентября 2006 года. Владеет 17,52 % акций общества. Трудовой стаж 22 лет.

3) Титовский Андрей Александрович, 1966 года рождения, гражданин РФ. Образование высшее. Член Наблюдательного совета с 22 сентября 2006 года, Генеральный директор общества с 10 августа 2006 года. Владеет 17,58 % акций общества. Трудовой стаж 19 лет.

4) Родионова Татьяна Викторовна, 1970  года рождения, гражданин РФ. Образование высшее. Член Наблюдательного совета с 29 июня 2007 года. Не владеет акциями общества. Трудовой стаж 16 лет.

5) Семенова Марина Витальевна, 1967 года рождения, гражданин РФ. Образование высшее. Член Наблюдательного совета с 29 июня 2007 года. Не владеет акциями общества. Трудовой стаж 13 лет.

11. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа и членах коллегиального органа Общества

Титовский Андрей Александрович, 1966 года рождения, гражданин РФ. Владеет  17,58 % акций общества, работает в должности Генерального директора с 10 августа 2006 года. Общий трудовой стаж 19 лет. Образование высшее. Профессия – инженер-механик.
Коллегиальный исполнительный орган уставом Общества не предусмотрен.

12. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) акционерного общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа акционерного общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года
Размер вознаграждения генерального директора определяется заключенным с ним трудовым договором. Общий размер вознаграждения А.А. Титовского, выплаченного в отчетном году составил 110000 (Сто десять тысяч) рублей.

Членам наблюдательного совета вознаграждение не выплачивалось.

13. Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения

Акционеры Общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции.
Акционеры имеют право участвовать в управлении Обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности Общества на общем собрании акционеров.

Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об Обществе.

Акционеры не злоупотребляют предоставленными им правами.

Практика в Обществе корпоративного поведения обеспечивает равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций одного типа (категории). Все акционеры имеют возможность получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.

Акционеры имеют равные возможности для доступа к одинаковой информации.

Информационная политика Общества обеспечивает возможность свободного и необременительного доступа к информации об Обществе.

Акционеры имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в том числе о финансовом положении Общества, результатах его деятельности, об управлении Обществом, о крупных акционерах Общества, а так же о существенных фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.

В Обществе осуществляется контроль за использованием конфиденциальной и служебной информации.
В Обществе осуществляется предварительное одобрение крупных сделок и сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Практика корпоративного поведения Общества учитывает предусмотренные законодательством права заинтересованных лиц, в том числе работников Общества, и поощряет активное сотрудничество Общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов Общества, стоимости акций, создания новых рабочих мест.
Для обеспечения эффективной деятельности Общества генеральный директор учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов Общества, государства и муниципальных образований, на территории которых  находится Общество.

Органы управления общества содействуют заинтересованности работников Общества в эффективной работе Общества.

Практика корпоративного поведения общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

Деятельность Общества осуществляется с соблюдением требований, установленных главами 2-10 Кодекса корпоративного поведения, утвержденного распоряжение ФКЦБ России № 421/р от 04.04.2002.

14. Иная информация, предусмотренная уставом Общества или иным внутренним документом Общества

Иная информация уставом Общества и внутренними документами не предусмотрена.  
