Годовой отчет.

Отчетный доклад об итогах финансово-хозяйственной деятельности 
ОАО «Красноярский привоз» за 2008 год

Уважаемые акционеры, сотрудники предприятия и гости!

Сегодня открытое акционерное общество «Красноярский привоз» проводит очередное годовое собрание, на котором подводятся итоги работы 2008 года.

По состоянию на 27 марта 2009 года в реестр акционеров акционерного общества «Красноярский привоз» внесено 25 физических лиц и одно юридическое лицо.

Физические лица, это сотрудники предприятия, пенсионеры, не работающие на предприятии имеют 23087 привилегированных акций, которые переданы в соответствии с законом безвозмездно и выпущенных по закрытой подписке 9235 обыкновенных акций, что составляет 10%. Остальные 65% или 60027 штук являются муниципальной собственностью. Все акции общества в соответствии с российским законодательством зарегистрированы в Красноярском региональном отделении Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг. 02 июля 1998 года присвоен регистрационный номер 1-01-40124. Регистратором акций является Галкина Раиса Герасимовна.

 В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах», а также на основании Устава общества 23 мая 2008 года был избран Совет директоров, председателем Совета директоров  избран Свирко Михаил Павлович. 
Список состава директоров ОАО «Красноярский привоз» избранных  23 мая 2008 года:

1. Свирко Михаил Павлович, дата рождения 14.11.1949 г., зам. Генерального директора по общим вопросам, образование  высшее, привилегированных акций - 13452, простых акций – 5237.
2. Галкина Раиса Герасимовна, дата рождения 02.06.1952 г., помощник зам. Генерального директора по общим вопросам, образование средне-техническое, привилегированных акций - 2735, простых акций – 1691.
3. Рычков Вячеслав Андреевич, дата рождения 1946 г., образование высшее, заместитель Главы города – начальник управления продовольственных ресурсов, торговли и услуг, председатель администрации.

4. Пяткова Олимпиада Григорьевна, дата рождения 01.11.1948 г., заместитель начальника департамента муниципального имущества земельных отношений, представитель администрации.

5. Рогов Станислав Михайлович, дата рождения 14.06.1965 г., образование высшее, Генеральный директор Общества, привилегированных акций - 282, простых акций – 9.

Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества, в том числе его краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчетного года.

	№ п/п
	Ф.И.О. лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа
	Краткие биографические данные
	Сведения о владении акциями, % от уставного капитала

	1.
	Рогов Станислав Михайлович
	Родился 14.06.1965 г. поселок Бельтирский Аскизского района Республика Хакасия. Образование высшее. Работает в ОАО с 2008 г. и занимает должность директора.
	Привилегированные акции - 282, простые акции – 9.


Критерии определения размера вознаграждения определяются действующим законодательством, уставом общества и трудовым договором.

Акционеры имеют право участвовать в управлении обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности общества на общем собрании акционеров.

Акционеры общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции.

Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об обществе.

Акционеры не злоупотребляют предоставленными им правами.

Практика в Обществе корпоративного поведения обеспечивает равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций одного типа (категории). Все акционеры имеют возможность получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.

Генеральный директор Общества действует в соответствии с финансово-хозяйственным планом общества.

Акционеры имеют равные возможности для доступа к одинаковой информации.

Информационная политика Общества обеспечивает возможность свободного и необременительного доступа к информации об Обществе.

Акционеры имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в том числе о финансовом положении общества, результатах его деятельности, об управлении обществом, о крупных акционерах общества, а также о существенных фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.

В Обществе осуществляется контроль за использованием конфиденциальной и служебной информации.

Практика корпоративного поведения Общества учитывает предусмотренные законодательством права заинтересованных лиц, в том числе работников общества, и поощряет активное сотрудничество общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов общества, стоимости акций и иных ценных бумаг общества, создания новых рабочих мест.

Для обеспечения эффективной деятельности Общества генеральный директор учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов общества, государства и муниципальных образований, на территории которых находится Общество.

Органы управления Общества содействуют заинтересованности работников Общества в эффективной работе общества. 

Практика корпоративного поведения Общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

Деятельность общества осуществляется с соблюдением требований, установленных главами 2-10 Кодекса корпоративного поведения.  

На внеочередном собрании 27 июня 2008 года была избрана ревизионная комиссия и утвержден аудитор общество – ООО Аудиторская консультационная компания «Аудит центр».

И совет директоров (председатель Свирко Михаил Павлович) и ревизионная комиссия (председатель Снарская Вера Ивановна)  работали по отдельно принятым планам. На заседаниях рассматривались такие вопросы:
- итоги работы за девять месяцев 2008 года;


- итоги заготовительной компании 2008 года;

- вопросы землепользования и арендных отношений;


- и другие;
Замечания и рекомендации учитывались дирекцией. Дивиденды акционерам общества по итогам 2008г. выплачены.
На сегодняшний день уже не вызывает сомнений тот факт, что нынешний экономический кризис, сказавшийся не только на состоянии мировой экономической системы, но и в полной мере затронувший российскую экономику, является наиболее глубоким, за несколько последних десятилетий. Для общества 2008 год был также непростым. Однако, не смотря ни на что, для успешного ведения бизнеса, финансово-хозяйственной деятельности предприятие имеет все необходимое: территорию почти 11 гектаров, основные фонды в состав которых входят складские помещения, подземные хранилища, предназначенные для хранения овощей, склад – холодильник, административное здание, подъездные пути, подъемно – транспортные средства, инженерные сети, автопарк, программное обеспечение и конечно же квалифицированный персонал. И это все было использовано для выполнения основной цели общества – максимальное извлечение прибыли из хозяйственной деятельности предприятия и использование её в интересах акционеров, а также насыщение рынка товарами и услугами.

Основными видами деятельности общества является :
- оптовая торговля, закуп, хранение и реализация продукции, обеспечение продуктами питания на конкурсной, аукционной основе социальных учреждений города и края, финансируемых из бюджетов различных уровней;

- сдача свободных площадей в аренду;

- оказание услуг – охрана, уборка территории, предпринимателям торгующим на территории базы.
Все усилия коллектива направлены на решение этих задач. 
Выполнением основной задачи – оптовой торговли занимается Коммерческий отдел, который является одним из структурных подразделений предприятия. Он представлен отделом закупа, торговым отделом, планово-экономическим отделом и складской службой.
В настоящее время в оптовой и розничной торговле, а также при проведении аукционов и котировок на поставки продукции в бюджетную сферу идет жесточайшая конкурентная борьба за рынок сбыта. А во время кризиса эта борьба только усиливается. Для обеспечения продуктами питания социальных учреждений финансируемых из бюджета, а также в увеличении объема товарооборота играет огромную роль ассортиментный перечень. Именно из-за отсутствия четкой политики общества в области создания конкурентного ассортимента, а так же ликвидности существующего на складах ассортиментного перечня товаров и произошло снижение оптового товарооборота по сравнении с 2007 годом. 

В 2007 году оптовый оборот составлял 187,4 млн. рублей, а в 2008 году 145,8 млн. рублей. Снижение составляет 41,6 млн. рублей или 28%. Конечно на снижение сказалась и экономическая ситуация на всей территории Российской Федерации, это снижение покупательского спроса, отсутствие свободных кредитных ресурсов, что привело к неплатежеспособности покупателей. В то же время мы  были вынуждены ужесточить финансовую политику по отношению к покупателям. Были прекращены отгрузки продукции контрагентам, имеющим задолженность более двух недель, изменена предоставляемая для покупателей отсрочка платежа. Все это не могло не сказаться на валовом товарообороте.

 Также сказалось недостаточное количество заложенных овощей в 2007 году, о чем подчеркивал в своем докладе за 2007 год Свирко М.П., но все же основной причиной снижения товарооборота по оптовым продажам явилась низкая ликвидность и качество товарных запасов скопившихся на складах общества. Были расторгнуты договора с поставщиками, которые поставляли не качественную продукцию, в частности ИП Круглов В.А., ООО «Капитал сервис».
В тоже время на протяжении многих лет ОАО «Красноярский привоз» имеет партнерские отношения с крупными производителями бакалейной продукции, мясной, рыбной и фруктовой консервации, соков. В своем активе мы имеем таких крупных поставщиков какими являются  ОАО «Лебедянский», ООО «Белмолпродукт», ООО «Сани Хиппо», ООО «Мавр». В 2008 году между ОАО «Красноярский привоз» дополнительно  проработано и заключено более 130 договоров. Закуплено продукции на сумму более 130 млн. рублей. С большинством поставщиков договора пролонгированы, но пересмотрены коммерческие условия, что в конечном итоге положительно отразилось на финансовых показателях предприятия, и несмотря на снижение оптового товарооборота  позволило отработать  с прибылью на уровне 2007 года. Не маловажными критериями при выборе поставщиков явились: стабильность предприятия; качество продукции;  уровень оказываемого сервиса; лояльность. В 2008 году были заключены договора с такими крупными поставщиками как: ООО «Алейскзернопродукт», ООО «Сады придонья», ООО «ТД  Аском», возобновили сотрудничество  с ООО «Трапеза». Предприятие строго выполняет взятые на себя  все договорные обязательства, чего требует и от своих партнеров  по бизнесу.
Значительную долю в товарообороте предприятия занимают овощи свежие и составляют 17% от суммы закупа. Основными поставщиками в период заготовительной компании 2008 года стали: ООО Овощевод; ООО К-Трейд; ООО Возрождение; ООО Ермолаевская овощная компания; ИП Стрижнева; ИП Сальников; ИП Гуляев.
В период заготовительной компании 2008 года заложено овощей свежих 2717,5 тонн на сумму 22,07 млн. рублей, что на 1066 тонн и 11,99 млн. рублей больше чем в 2007 году. Прирост составил 64,55%, в том числе:
- картофель 9,3 млн. рублей, что составляет 42,2% от общей суммы заложенных овощей, по сравнению с 2007 годом прирост составил 38,9% или 4,9 млн. рублей;

- капуста 3,1 млн. рублей, что составляет 14,4% от общей суммы заложенных овощей, по сравнению с 2007 годом прирост составил 138,5% или 2,2 млн. рублей;
- морковь 2,7 млн. рублей, что составляет 12,5% от общей суммы заложенных овощей, по сравнению с 2007 годом снижение составило -18,2%, или 0,9 млн. рублей; 
- свекла 1,1 млн. рублей, что составляет 5,3% от общей суммы заложенных овощей, по сравнению с 2007 годом прирост составил 28,7% или 0,2 млн. рублей;
- лук 5,6 млн. рублей, что составляет 25,6% от общей суммы заложенных овощей, по сравнению с 2007 годом прирост составил 272,8% или 3,5 млн. рублей.
Причиной снижения объемов закладки по моркови в 2008 году явился не высокий урожай в крае и как следствие рост цены.

Сравнительный анализ закладки овощей свежих за 2006 – 2008годы (тонн.)
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Сравнительный анализ закладки овощей свежих за 2006 – 2008годы (руб.)
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Структура закладки овощей свежих за 2007 – 2008годы
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 Несмотря на незначительное снижение объемов по моркови в период заготовительной компании, в целом план по закладке овощей свежих в 2008 году выполнен.
Отраслевые риски:

Отраслевые риски связаны с неблагоприятным функционированием отрасли в целом, что непосредственно сказывается на деятельности занятых в ней компаний, а значит и на показателях стоимости принадлежащих им акций.

Правовые риски:

У Общества нет текущих судебных процессов, в связи с чем, риски Общества понести потери от судебных процессов - минимальны.

Недобросовестность контрагентов и прочее.

Кроме рисков, непосредственно связанных с хозяйственной деятельностью общества, возможно негативное влияние форс – мажорных обстоятельств общеэкономического характера.

 Риски, связанные с деятельностью эмитента.

Специфические, свойственные только эмитенту:

Сезонный характер выполняемых обществом работ.

Неустойчивость спроса, на выполняемые Обществом работы.
В отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными, на совершение которых в соответствии с уставом акционерного общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления акционерного общества принявшего решение о ее одобрении не осуществлялось.
Сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение о ее одобрении не совершлось.
Претензионно-правовая работа ОАО «Красноярский привоз» за 2008 год отражается следующими показателями:

В 2008 году налажен контроль за выдачей доверенностей нематериального характера  (заведен журнал выдачи доверенностей, копии доверенностей подшиваются в дело).  За отчетный период подготовлена 71 доверенность на представление интересов предприятия в государственных, муниципальных, общественных, коммерческих организациях и учреждениях, в правоохранительных и судебных органах.

Направлено на  должников  83 претензионных письма с требованием оплаты долга,  оплаты стоимости некачественной продукции на общую сумму 4908030 рублей. Клиентами погашен долг в общей сумме 2130563,98 рублей. Хотя существуют Покупатели  которые имеют дебиторскую задолженность.
В том числе, по состоянию на 31 декабря 2008 года по должникам: не погасил задолженность ООО «Енисей-привоз» в сумме 864484,50 рублей, МП Северо-Енисейского района «Управление муниципальной торговли» в сумме 131068 рублей, ИП Соколовский И.В, в сумме 56296,52 рублей, ИП Светличный в сумме 27952 рублей.

Для участия в аукционах на право заключения контрактов в 2008 году было подготовлено и нотариально заверено 60 Выписок из Единого государственного реестра юридических лиц.
Следующим основным показателем в экономической деятельности предприятия является сдача в аренду свободных складских помещений и оказание услуг предпринимателям. В 2008 году оборот по данным видам деятельности составил 20,8 млн. рублей, что по сравнении с 2007 годом на 9,9 млн. рублей больше. Увеличение по данному виду деятельности произошло вследствие более полной сдачи в аренду всех складских помещений, пересмотра арендной платы, а также своевременного сбора денежных средств, что привело к минимальной задолженности арендаторов на конец 2008 года. Хотя и в этом направлении сказывается ухудшение экономической ситуации в стране. Снижение покупательской способности населения, что естественно негативно влияет на коммерческую деятельность арендаторов и уменьшение их товарооборота. Поступило более десяти просьб о снижении арендной платы от арендаторов на 2009 год, а также из-за прекращения своей деятельности с пятью  арендаторами были расторгнуты договора об аренде, и было освобождено  тысяча двести квадратных метров. 
В отчетном периоде кадровая политика была направлена на подбор эффективно работающих специалистов и рабочих, а также создание для них соответствующих условий труда и социальных гарантий. Среднесписочная численность работающих на предприятии 103 человека, в том числе 92 постоянно работающих, 11 человек работающих по договорам подряда. Безусловно, образовательный уровень и компетентность сотрудников играет значительную роль в эффективной работе предприятия.

На предприятии за 2008 год вдвое снизалась текучесть кадров, со 116 человек за 2007 год до 53 человек уволенных в 2008 году. Это говорит о том, что мы стали более эффективно вести прием на работу. Принимая на работу, изучаем прошлое человека, где и как он работал. Средняя заработная плата в 2008 году выросла более чем на 10% и составляет 9760 рублей. В 2007 году она составляла 8611 рублей. Выплачивается своевременно, без задержек, два раза в месяц. За сверхурочную работу оплата производится согласно КЗоТа. Первые два часа в полуторном размере, последующие часы в двойном. Предоставляются дополнительные оплачиваемые отпуска.

Наряду с тем, что мы получаем заработную плату, мы выплачиваем государству налоги, а также направляем деньги во внебюджетные фонды. Так в 2008 году выплачено налогов 11127,4 тысяч рублей, внесено средств во внебюджетные фонды 2948,2 тысяч рублей, в том числе:

	
	2008 год
	2007 год

	                                         Налоги начисленные и уплаченные в бюджет

	1. Налоги на дох. физ. лиц
	2580,3
	1408,50

	2. НДС
	5089
	6588,8

	3. Налог на прибыль
	2305,0
	3181,00

	4. Налог на имущество
	215,9
	112,10

	5. Сбор за загрязнение окружающей среды
	40,7
	2,30

	6. Транспортный налог
	12,9
	4

	7. Аренда земли
	922,0
	922

	итого:
	11127,4
	12218,7

	                        Налоги начисленные и уплаченные во внебюджетные фонды

	1. Социальное страхование
	208,7
	309,8

	2. Пенсионное обеспечение
	2322,6
	2898,00

	3. Медицинское страхование
	381,0
	394,6

	4. Страхован. от несчаст. случаев
	35,9
	25,9

	итого:                                                                             
	2948,2
	3628,3



Администрация принимает меры и по закреплению кадров, так каждому сотруднику гарантирован социальный пакет, заключен коллективный договор, лицам имеющим на предприятии непрерывный трудовой стаж 10 и более лет выплачивается 10 тыс. рублей к пенсии и далее по одной тысяче рублей за каждый отработанный год. Эти средства перечисляются на счет пенсионера в негосударственный пенсионный фонд. Предоставляются и другие льготы: по заявлению работников до 3 х дней на бракосочетание, похороны близких; до 2 х  дней бракосочетание детей. Юбилярам предприятия отработавшим, более 5-ти лет выдаются денежные премии в 45 лет 80% оклада; 50, 55, 60, 65 лет  в размере оклада. Всем работникам предприятия, отработавшим 5 лет, при уходе в отпуск выделяется материальная помощь.


В целях контроля за состоянием здоровья членов коллектива и нормативным требованиям санэпиднадзора дважды в год в обязательном порядке проводится профилактическое медицинское обследование.

Большое внимание на предприятии уделяется созданию материально технической базе. В 2008 году обеспечено бесперебойное энергоснабжение, подача тепла, а также водоснабжение, несмотря на любые климатические условия. Проведены ремонтные работы по асфальтированию территории более семисот квадратных метров, отремонтированы кровли крыш складов №2, 7, 10, 11, 13, 14, 16 всего более 5000 метров квадратных. Проведен монтаж холодильного оборудования в вагоне-рефрижераторе. Произведена замена труб водоснабжения и отопления в складе №23, а также ремонт теплотрассы ведущей  к складу №23. Дополнительно установлены 4 камеры видеонаблюдения. 

Впервые, за всю историю существования предприятия, были приобретены 4 новых автомобиля с термобудками, на одной из них  дополнительно было установлено холодильное оборудование. Приобретен новый погрузчик. 

В связи с изношенностью оборудования аммиачно-холодильной установки, а также окончанием срока лицензии, было принято решение о расформировании подразделения АХУ и демонтажа установки. В камерах склада-холодильника № 23 силами ОАО «Красноярский привоз», а также силами арендаторов установлено современные автоматизированные холодильные установки. В весеннее летний период отремонтировано более 3000 контейнеров предназначенных для закладки овощей, побелены и продезинфицированы все складские помещения используемые для хранения продукции. 

В связи с летней вспышкой иерсиниоза на территории лагерей отдыха для детей в Красноярском крае, руководством общества большое внимание уделяется мероприятиям для предотвращения подобных ситуаций. С 1 июля был заключен договор со специализированным предприятием МУП Центр дезинфекции по Красноярскому краю, силами которых ежемесячно проводится общая дератизация территории базы и всех складских и офисных помещений. В июле 2008 года была проведена дополнительно полная дезинфекция всех складов общества и арендаторов предназначенных для хранения плодоовощной продукции. 
Хочется отметить ветеранов предприятия: Галкину Раису Герасимовну, Азанова Алексея Ильича, Гримберг Галину Анатольевну, Гоман Юрия Александровича, Смоленцева Ивана Григорьевича, Снарскую Веру Ивановну. Благодаря этим людям на предприятии поддерживается благоприятная атмосфера позволяющая добиваться хороших результатов в работе. 


Как я уже говорил, мы не исчерпали всех возможностей по рентабельной, прибыльной работе общества,  мы имеем резервы. 
Несмотря на кризисную ситуацию в стране, подводя итоги работы 2008 года, мы ставим следующие задачи на 2009 год:
1. Увеличение показателя рентабельности, сокращение издержек;

2. Увеличение  оптового товарооборота;

3. Увеличение объема реализации продуктов питания по розничной сети, магазины, супермаркеты, мелкий опт;
4. Продолжить и систематизировать работу по участию в аукционах и конкурсах  для обеспечения детских дошкольных, общеобразовательных, образовательно-оздоровительных и лечебных учреждений города, края лечебно-профилактическими продуктами питания;

5. Вести постоянный  поиск новых товаропроизводителей продуктов питания, заключать  прямые и выгодные договора;

6. Оказывать  помощь ветеранам, ушедшим из предприятия на пенсию;

7. Увеличивать заработную плату работникам предприятия в соответствии их трудового  вклада, выплачивать дивиденды акционерам. Обеспечивать социальные гарантии в соответствии с трудовым законодательством для сотрудников общества;

8. Развитие  материальной базы, общества, с использованием современного оборудования и технологий;
9. Продолжить подбор и расстановку компетентных, инициативных специалистов способных обеспечить выполнение поставленных задач.
Уважаемые акционеры, приглашенные!


В целом 2008 год, был сложным и неоднозначным, но руководству и коллективу предприятия удалось сохранить прибыль на прежнем уровне. Мы обеспечили темпы роста по некоторым финансово-экономическим показателям, и не должны довольствоваться достигнутым. 

Коллектив акционерного общества «Красноярский привоз» имеет возможность выдержать конкуренцию на рынке продовольственных товаров, набирать темпы роста товарооборота и обеспечить результативную работу.


Для решения вышеуказанных задач, удовлетворения важных интересов коллектива мы имеем все необходимое – материальную базу, кадровый потенциал.
 Другой информации, подлежащей включению в годовой отчет о деятельности общества, уставом общества и иными внутренними документами не предусмотрено. 
Еще раз хочу поблагодарить всех, кто понимает цели предприятия активно и результативно участвует в их выполнении. 
Генеральный директор 

ОАО «Красноярский привоз»                                                                    С.М. Рогов
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