Годовой отчет открытого акционерного общества «РАЗНОБЫТ»
за 2007 год

Доходы Общества.

        В целом за 2007 год выручка составила 3303 тыс. рублей. По сравнению с прошлым, 2006 годом величина выручки снизилась на 14 % в связи с тем, что было закрыто производство ритуальной продукции, и предприятие занималось только предоставлением в наем нежилых помещений. Одновременно снизились и расходы – 2905 тыс. рублей по сравнению с  4278 тыс. рублей прошлого года, что составило  32% снижения. Размер прибыли от продаж в 2007 году составил 398 тыс.  рублей по сравнению с убытками в размере 423 тыс. рублей прошлого года. Величины чистой прибыли в 2007 году – 135 тыс. рублей (в 2006 году на предприятии были убытки – 703 тыс.рублей). Отсюда можно сделать вывод о целесообразности мероприятий по закрытию производства в 2006 году.
Расходы Общества.

   В 2007 году Обществом произведены расходы:

 на ремонт основных средств –                                                                                        472,3 т.р.
     - ремонт кровли  (ул.Дорожная, 14)                          – 100 тыс. рублей

    -  ремонт кровли (ул.Электриков, 154)                      - 121,5 тыс.рублей

    -  асфальтирование участка, прилегающего            - 250,8 тыс.рублей

         к производственным помещениям

         на ул.Дорожная, 14
на оплату коммунальных платежей и обслуживание арендуемых помещений-  1188,5 т.р.  (электро- и теплоэнергия, водоснабжение, стоки, дератизация, связь, обслуживание подстанции, охрана и пр.)

аренда земли, налог на землю, затраты на приватизацию земельного участка(услуги БТИ и пр.), оценка имущества                                                                                           -  284,3 т.р.

Прочие затраты (затраты по ведению реестра акционеров и проведению годового собрания, аудиторская проверка, расчетно-кассовое обслуживание)                    - 71,1 т.р.
Платежи в бюджет и внебюджетные фонды                                                               - 379,4 т.р.

Заработная плата                                                                                                                   - 711,5 т.р.    
        В 2007 году была проведена очень большая работа по заключению договоров на аренду земельных участков. На сегодняшний день оформлены землеустроительные дела  и  заключены договора аренды земли. Затрачено много сил и средств по оформление документов на выкуп земельного участка на Дорожной, 14.
        В 2007 году имущество и недвижимость не продавалась и передавалась, кредитными средствами не пользовались, использовались только собственные источники.
   Налоги и заработная плата оплачивались своевременно.

   Все помещения за исключением финского склада сдавались в аренду. Мне, как руководителю, этот вопрос необходимо решить.

   В текущем году необходимо:

1. Найти источники средств на капитальный ремонт основных фондов (зданий), утепление помещений за счет кредитных ресурсов и повышения арендной платы.

2. Учитывая, что экологи запретили использовать котельную на угле, необходимо подключить отопление от шиноремонтного завода. Этот вопрос очень серьезный и потребует больших капитальных вложений (около 2 миллионов рублей).

3. Потребуется около 1 миллиона рублей на выкуп земли по адресу ул. Дорожная, 14.

   Решение всех этих вопросов ляжет на плечи нового состава Совета директоров, который будет избран на сегодняшнем собрании.
Ген.директор ОАО «РАЗНОБЫТ»                                                   Буданов В.Ю.
