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Утвержден Общим собранием акционеров ОАО «Розпечать» 18 мая 2009г.

Председатель Карачева Л.Г. 
Секретарь      Лысенко В.А. 
Утвержден советом директоров ОАО «Розпечать» 04 апреля 2009 г.

Годовой отчет

Открытого акционерного общества «Розпечать»

за 2008 год


2009 г. 
1. Положение общества в отрасли.

Реализацией газетно-журнальной продукции в Красноярске, кроме ОАО «Розпечать», занимаются еще не менее 14 предприятий.  Из них 5 имеют киосковую сеть. Всего периодикой в городе торгуют около 200 киосков. Более половины (119) принадлежат обществу. 

Сеть распространения периодической печати обслуживаемая ОАО «Розпечать» насчитывает 119 торговых точек. Прямые связи с издательскими домами, долгосрочные отношения с поставщиками печатной продукции и увеличение киосковой сети,  позволяют ОАО «Розпечать»  быть лидером продаж периодики в Красноярском крае. 

2. Приоритетные направления деятельности общества.

В 2008 году приоритетными в деятельности общества были следующие направления:

1. Расширение ассортимента и объема продаж печатной продукции; 
2. Организация торговли табачными изделиями

3. Организация торговли кондитерскими изделиями;

4. Организация торговли прохладительными напитками;

5. Расширение торговой сети за счет открытия новой сети киосков в г. Канске.
Целенаправленная работа в этих направлениях позволила получить следующие результаты:

1. Ежемесячный объём продаж вырос с  11 326 тыс. руб. до 12 836 тыс. руб.

6. Продажи табачных изделий составили в 2008 году 4 981 тыс. руб. 

7. Продажи кондитерских изделий  составили в 2008 году 2 398 тыс. руб. 

8. Продажи прохладительных напитков составили в 2008 году 5 318 тыс. руб. 

9. Количество точек торгующих периодической печатью в г. Канске  достигло на конец года 17 и товарооборота по ним 8 907 тыс. руб.  
3. Отчет совета директоров о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности.

В структуре актива баланса на конец анализируемого периода долгосрочные активы составили 12,99%, а текущие активы- 87,01%.

Валюта баланса предприятия за анализируемый период увеличилась на 17 131,00 тыс.руб. или на 27,94%, что косвенно может свидетельствовать о расширении хозяйственного оборота.

На изменение структуры актива баланса повлиял рост суммы краткосрочных финансовых вложений 27 024, 00 тыс. руб. или на 99,56%. Сокращение доли оборотных активов делает имущество предприятия менее мобильным.

На конец анализируемого периода доля собственного капитала, основного источника формирования имущества предприятия, в структуре пассивов снизилось и составила 62,92%. При этом коэффициент соотношения  суммарных обязательств и собственного капитала на протяжении анализируемого периода имел тенденцию к падению и уменьшился на 0,11.
Это может свидетельствовать об относительном повышении финансовой независимости предприятия и снижении финансовых рисков.

В абсолютном выражении величина собственного капитала снизилась на 52 тыс.руб., т.е. на 0,11%.

Чистая выручка от реализации за анализируемый период увеличилась с 135 915,00 тыс.руб. и до 154 037,00 тыс. руб. или увеличилась на 13,34%. Величина себестоимости изменилась с 85 053,00 тыс.руб. и до 106 784,00 тыс. руб. или на – 25,55%.

Удельный вес себестоимости в общем объеме выручки сократился с 59,80 до 44,25%.

Сравнение темпов изменения абсолютных величин выручки и себестоимости свидетельствует о росте эффективности основной деятельности

На конец анализируемого периода предприятие имело убыток в размере 52 тыс.руб.
Наличие у предприятия убытков свидетельствует об отсутствии источника пополнения оборотных средств.  Несение предприятием убытков влечет не благоприятную тенденцию в развитии предприятия. 

Увеличиваются сроки погашения дебиторской задолженности, т.е. снижается деловая активность предприятия. Уменьшаются товарно-материальные запасы, уменьшается их оборачиваемость, а это, скорее всего, свидетельствует о недостаточно рациональной финансово-экономической политике.

Коэффициент соотношения заемного капитала и собственного капитала составил в 2008 году 0,63. Уровень заемного капитала находится на приемлемом уровне, что свидетельствует о нормальной финансовой устойчивости предприятия.

4. Перспективы развития общества.

Если исходить из европейских стандартов розничной сети по торговле прессой – 1 киоск на 1000 жителей, в Красноярске для удовлетворения спроса населения необходимо не менее 1000 торговых точек периодикой. Сейчас их не более четырехсот. Рынок активно развивается и обществу необходимо, что бы не потерять лидирующих позиций, постоянно увеличивать своё присутствие.  Поэтому, 2008 году основной упор в развитии общества сделан на увеличение количества торговых точек и ассортимента продовольственной продукции 

С целью повышения ответственности и заинтересованности работников в конечных результатах труда, будет проведено реформирование системы начисления заработной платы.

5. Сведения о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества.

Дивиденды за 2008 год акционерам не начислялись, в соответствии с рекомендациями Совета директоров прибыль должна быть направлена на развитие производства.

6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества.

Политика городских властей, направленная на сокращение количества временных строений на улицах города, запрет на продление договоров аренды земли в местах, расположенных на коммуникациях, может привести к закрытию до 10% высоко рентабельных киосков, что негативно скажется на деятельности общества.

7. Сделки, признаваемые в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» крупными.

В отчетном году между Обществом и Акционерным коммерческим Сберегательным банком РФ (открытое акционерное общество) был заключен договор об открытии возобновляемой кредитной линии № 4024 от 28 марта 2008г. На общую сумму 60 000 000 (шестьдесят миллионов рублей). Решение об одобрении сделки было принято внеочередным собранием акционеров ОАО «Розпечать».
8. Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность. 
В отчетном году между Обществом и Акционерным коммерческим Сберегательным банком РФ (открытое акционерное общество) был заключен договор об открытии возобновляемой кредитной линии № 4024 от 28 марта 2008г. На общую сумму 60 000 000 (шестьдесят миллионов рублей). Решение об одобрении сделки было принято внеочередным собранием акционеров ОАО «Розпечать». В указанной сделке имелась заинтересованность Н.Н. Гуровой.

9. Сведения о составе Совета директоров за отчетный год.

В состав совета директоров Общества в период с  01.01.2008 г. по 31.12.2008г входили:

Бузина Любовь Ивановна, член Совета директоров ОАО «Розпечать» заместитель генерального директора по финансовым вопросам.

Гурова Наталья Николаевна, генеральный директор ОАО «Розпечать», владелец 232600 акций ОАО «Розпечать».

Карачева Лариса Генриховна, экономист ОАО «Розпечать», председатель Совета директоров ОАО «Розпечать»

Лысенко Юрий Николаевич, член Совета директоров ОАО «Розпечать» с 19.05.2004 г.

Плющ Николай Николаевич, член Совета директоров ОАО «Розпечать» с 16.05.2006 г.

10. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа.

Гурова Наталья Николаевна - временно исполняющая обязанности генерального директора ОАО «Розпечать» с 12.11.2004г. по 07.12.2004г.;  с 07.12.2004г. – генеральный директор ОАО «Розпечать», владелец 232600 акций ОАО «Розпечать».

11. Информация о вознаграждении членов совета директоров и генерального директора.

На основании Федерального закона “Об акционерных обществах” (п. 2, ст. 64) по решению общего собрания акционеров действующим членам Совета директоров могут выплачиваться вознаграждения и (или) компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими функций Совета директоров Компании.

Условия и оплата работы членов Совета директоров  определяются нормативно-правовыми актами РФ, регламентирующими условия оплаты труда, порядком установления льгот и социальных гарантий работникам Компании, штатным расписанием ОАО “Розпечать” и фиксируются в трудовых договорах.

В отчетном году общая сума вознаграждений и компенсаций, выплаченных членам Совета директоров и Генеральному директору ОАО “Розпечать” составила: 1 904 975, 37 (один миллион девятьсот четыре тысячи девятьсот семьдесят пять) руб. 37 коп. 
12. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения.

Генеральный директор и члены Совета директоров ОАО “Розпечать”, совершенствуя практику корпоративного управления в Компании, ориентируются на рекомендации Кодекса корпоративного поведения ФКЦБ России. Практика корпоративного поведения ОАО “Розпечать” в целом соответствует рекомендациям Кодекса, и в ближайшей перспективе Компания намерена устранить оставшиеся несоответствия.

