ОТЧЕТ О РАБОТЕ 

ОАО “УСТЬ-АБАКАНСКОЕ РТП”

                                    ЗА 2006 ГОД 

На сегодняшнем собрании мы подводим итоги работы минувшего 2006 года, итог финансовой и производственной деятельности.


По-прежнему,  основным видом деятельности нашего предприятия является капитальный ремонт сельхозтехники  - тракторов Т-4, ДТ – 75 и дизельных двигателей. Помимо этого, осуществляем обслуживание животноводческих ферм и установку оборудования, большегрузные перевозки и иные услуги по заявкам клиентов.


С уверенностью могу сказать, что 2006 год был для нашего предприятия не лучше предыдущих, чему не мало способствовала непростая ситуация в сельскохозяйственной отрасли нашей экономики, несмотря на приоритет развития сельского хозяйства для правительства Российской федерации.

    По-прежнему недостаточно производство зерновых, особенно в Хакасии (которая, кстати, исстари являлась животноводческим регионом), нет прироста численности поголовья КРС, изнашивается техника из-за отсутствия средств на ее ремонт, недостаточное, на мой взгляд, финансирование из бюджета республики и Российской федерации, отсутствие молодых специалистов на селе.


Также можно отметить, практически на 70%, отсутствия какой бы то ни было ремонтной базы в хозяйствах. Казалось бы такой факт должен нас радовать, однако,  на сегодня незаметно вырос под боком конкурент – бывший Черногорский авторемонтный завод оттянул на себя часть заказов по ремонту двигателей, осваивает ремонт КПП К-700, да и Ширинское РТП выбралось из полосы невзгод  и осуществляет, хоть и небольшой, объем работ на рынке ремонта. Поэтому наша сверхзадача на сегодняшний день  -  своим опытом, качеством и возможностью комплексного оказания услуг вернуть ушедшего от нас клиента и привлечь нового. Тут же о качестве – если в 2006 году том же, что и в 2005, в числе отремонтированных тяжелых дизелей ЯМЗ 240-238 наблюдается многократное снижение рекламации, то по КПП К 701, агрегату, который мы ремонтируем уже десяток лет, наблюдается обратная ситуация – очень не стабильное качество ремонта, следовательно, рост рекламаций  -  отказ некоторых клиентов от наших услуг!

   Угрожающая ситуация, заставившая нас внести вопрос качества ремонта КПП один из пунктов I раздела в комплексный план на 2007 год.


Нами получено заключение независимой аудиторской компании о ведении нашей финансовой деятельности, правильности исполнения налогового и трудового законодательства и бухгалтерского учета - заключение положительное, многие недоработки и нарекания были исправлены в 2006 году, но все равно нам есть над чем работать. 

ФИНАНСОВОЕ СОСТОЯНИЕ


Состояние нельзя назвать плохим, но и хорошего немного. Нет задолженности по заработной плате, выплачиваем в срок; за должность по налогам  в разные уровни бюджетов отсутствует.


На сегодняшний день есть проблемы оттого, что очень мало работаем с дебиторской задолжностью, собираемость долгов очень низкая! 


Но в тоже время работа есть, есть перспектива – а значит, поправим мы свои финансы, будем более уверены в дне завтрашнем.

И теперь  о планах на 2007 год:
1. Увеличение объемов производства по всем направлениям деятельности – задача выполнимая, т.к. коллектив растет и без увеличения объемов нам не прожить.

Чтобы сделать это, нам необходимо:

· Еще плотнее работать с администрацией Красноярского края и Хакасии. Есть соглашение о сотрудничестве с краем, существуют различные формы субсидирования ремонта техники и модернизации животноводческих ферм. 

· Привлекать для работы с нами новых клиентов, как сельскохозяйственные предприятия, так и промышленность (в частности добывающую).

· Продолжить исключение из оборота бартерных сделок и всевозможных договоров переуступок, тем более что новые поправки к налоговому законодательству делают эти варианты взаимозачетов ненужноспособными.

·  Бороться с увеличением дебиторской задолженности. Для этого нужна очень серьезная работа с договорами и обеспечением их исполнения.

· Администрации  и ИТР как можно быстрее освоить новые методы продвижения товаров и услуг на рынок, также, как рекламирование, маркетинг.

2. Продолжить ремонт освоенного в 2006 году трактора К 700 – К 701, т.к. трактор Т – 4 сходит с арены сельхозработ.

3. Полностью освоить капитальный ремонт комбайна КСК – 100 и его жаток, ввиду востребованности его в сельскохозяйственном производстве.

4. Далее развивать торговлю запасными частями к технике и животноводческому оборудованию в нашем магазине, и кроме того, торговлю сельхозтехникой.

5. Сделать работу нашего автоподразделения более стабильной, полной и доходной.

6. Жестко выстроить систему экономии:  финансов, ГСМ, эл. энергии, воды, угля.

      Работа с Советом директоров – большая помощь в работе, особенно от председателя. Очень мало идей и предложений от вас в Совет директоров – как оптимизировать работу нашего предприятия, сделать нашу работу более продуктивной. 

