Собрание акционеров 28 марта 2008 года.

Отчет

о работе ОАО «Усть – Абаканское РТП»
за 2007 год.


По сложившейся традиции, на очередном собрании акционеров мы подводим итог деятельности нашего предприятия в минувшем году.


2007 год был не из легких, но тем не менее мы живы, продолжаем работать. Ремонтно – механическая мастерская, так, сказать, основа и фундамент РТП к своим неизменным видам работы может прибавить еще несколько – капитальный ремонт трактора К–700  и комбайна КСК 100 успешно освоен и состоялся.


Что касается ремонта техники, то могу с уверенностью сказать, что 2007 год – год топтания на месте. Если в 2006 году объем валовой продукции составлял 33047 рублей, то в 2007 году выпустили продукции на 29997 рублей, что составляет 91 процент от прошлого года.  Цифра очень не серьезная, потому что только цена на материалы в 2007 году возросла на 30% !


По всем позициям наблюдается снижение, в количественном отношении. Тракторов Т-4  и    ДТ-75  сделано вдвое меньше, чем в 2006 году. О приросте можно говорить только капитальному ремонту   трактора    К-700  и комбайна КСК - 100. 


По ремонтно – механической мастерской произошло снижение объемов на 9% !. Топливный цех, который     2 – 3 года назад выпускал только в обменный пункт от 20 до 40 ТНВД, сейчас с трудом закрывает капремонт потока, участок ремонта КПП  К- 700 лихорадит от отсутствия там надежных специалистов и невнимания к этому инженеров. А ведь именно наши  коробки пользуются спросом не только в нашем регионе, но и на севере и востоке Красноярского края. Очень нестабильно качество ремонта – количество рекламаций на единицу выпускаемой продукции по-прежнему высокое. А  конкуренты не дремлют….


По СТО ЖФ ситуация такова: налицо повышение объемов на 24 %, но только за счет монтажа оборудования ферм. И немалая причина – увеличение отпускных  цен на материалы, то есть опять, прироста как бы и нет. Похоронили полностью холодильный участок, снизилось обслуживание животноводческих ферм. По-прежнему, нет желания у руководства СТО найти в зимний период на работу на стороне.


Следующий важный фронт услуг – автоперевозки. Здесь налицо увеличение, хоть и небольшое,  объемов грузоперевозок. С приходом нового начальника автоколонны стала улучшаться дисциплина в подразделении, а это немаловажно. Есть и в работе автобазы огрехи, причем немалые, но общими силами стараемся их исправить .


Четвертое наше направление – торговля, также стала давать положительный результат. В начале года мы делали только  робкие шаги в этом направлении, но к четвертому кварталу 2007 года встали на серьезный уровень, снижать его не будем. На сегодня мы являемся прямыми дилерами «Гомсельмаш», ОАО «Агромашхолдинг», завод «Сибсельмаш». И что самое важное, люди в нас поверили – поверили в то, что технику мы не просто продадим, а продадим      качественную, надежную и с нашим же сервисным обслуживанием.


Теперь затрону кадровый вопрос. Средняя списочная численность  на предприятии уменьшилось с 152 до 135 человек, т.е. на 12 %. Основная тому причина – нежелание ИТР всех уровней работы с кадрами, вникать в их проблемы. Производительность труда выросла на 2,2 %, что очень мало на фоне повышения цен на нашу продукцию. Средняя заработная плата на предприятии составила в 2007 году – 7 090 рублей, что на 19 % выше уровня 2006 года.


Поверьте, мы можем ремонтировать и больше,  з/плату получать соответственно тоже высокую, но виной тому постоянный бич – отсутствие элементарной трудовой дисциплины, тоже во всех уровнях, от слесаря до инженера, непрекращающиеся прогулы, пьянки на рабочем месте! Очень много потерь рабочего времени! Они таковы, в частности по РММ, что можно сказать, что вся мастерская один месяц в году не работала.
Далее, о финансовом состоянии.

Выручка от продажи товаров, продукции, услуг (по обычным видам деятельности) в 2007 году составила 48951 тыс. руб. произошло увеличение на 62 %. Наряду с увеличением выручки, себестоимость также повысилась на 58 %. Прочие доходы предприятия (не от основного вида деятельности) возросли на 5%.В целом состояние финансов на предприятии стабильное, без всплесков – не очень хорошее.
Заработная плата выплачивалась в полном объеме, без задержек, задолженность по налогам  практически отсутствует. Дебиторская задолженность с начала года увеличилась с 7586 тыс. руб. до 14299 тыс. руб., кредиторская задолженность также возросла – с 8722 тыс. руб. до 23117 тыс. руб.. Работать в этом направлении следует очень активно!


Прежде чем сказать о планах на 2008 год, отмечу, что задачи, которые я озвучил на собрании акционеров в 2007 году, мы сообща выполнили: освоили ремонт трактора К-700 и комбайна КСК-100, продолжаем совершенствовать торговлю – техникой и запчастями.

На 2008 год перед предприятием стоят  следующие задачи:

1. Повышение объемов услуг.

2. Освоение нового вида ремонта двигателя Д-130.

3. Повышение качества торговли, сервиса.

4. Улучшение качества и расширение сферы обслуживания СТО ЖФ.

5. При стабильной работе автоколонны – обновление автопарка.

В заключение скажу о большой помощи в работе от Совета директоров. Почему-то все забывают, что он есть, и ни от кого в Совет директоров не поступает предложений по улучшению работы нашего предприятия.
