Собрание акционеров 27 марта 2009 года.

Отчет

о работе ОАО «Усть – Абаканское РТП»

за 2008 год.


Подведение итогов работы нашего предприятия за 2008 год пришлось на очень сложный период в жизни не только нашего общества, но и очень многих других предприятий и отраслей страны. Сложившийся кризис поставил под угрозу существования многих организаций и коллективов.


Находясь у руля этого предприятия, много лет, не помню еще такого сложного периода для сельскохозяйственного производства, а мы являемся неотъемной частью этого производства т.к. напрямую связаны с его деятельностью.


Влияние кризиса мы почувствовали во 2-й  половине 2008 года.                Если первая его половина была обнадеживающая, то 2-ая, провальная в сфере производства.


За последние годы основной наш производитель РММ освоил новые виды ремонта: это ремонт Т-150, ремонт комбайна КСК-100,  была надежда, что мы поднимемся и твердо будем стоять на ногах, но этого пока не получается.


Ремонтная мастерская, а это основа нашего производства, продолжает топтаться на месте: выпуск продукции в 2008 году к уровню 2007 года остался прежним и это при том, что все составляющие ремонта выросли на 10-20%, а это стоимость з/частей, материалов, энергоносителей, з/платы и увеличение налогов.

Проведем анализ работы РММ по объему и основной номенклатуре.

По ремонтно–механической мастерской произошло снижение объемов на      1 %. Топливный цех, который 2-3 года назад выпускал только в обменный пункт от 20 до 40 ТНВД, сейчас с трудом закрывает капремонт потока, участок ремонта КПП К-700 лихорадит от отсутствия там надежных специалистов и невнимания к этому инженеров. А ведь именно наши коробки пользуются спросом не только в нашем регионе, но и на севере и востоке Красноярского края. Очень нестабильно качество ремонта – количество рекламаций на единицу выпускаемой продукции по-прежнему высокое. 

Спрос на наши услуги упал, готовая продукция залежалась на складах и обменном пункте. На сегодня не востребованными являются отремонтированные двигателя и трактора всего на сумму более 13 млн. рублей, а это полугодовой объем выпускаемых изделий РММ.

Не произошло сдвигов в лучшую сторону и на СТО ЖФ., налицо развал этого вида услуг. Уменьшилась зона обслуживания. На 30 % снизилось число хозяйств пользующихся нашими услугами по обслуживанию молочного оборудования. Монтаж систем жизнеобеспечения животноводческих ферм не ведется. Этот участок превратился в придаток ОГМ, а это самопоедание, нет никаких доходов одни расходы.                     Над этим вопросом необходимо всем нам очень много работать жалко потерять данное направление работы, а оно было прибыльное. 

О работе автотранспортного предприятия не хочется говорить.                    Мы кажется его теряем. Подвижной состав находится в отвратительном состоянии, договоров на выполнение услуг нет. И если первое полугодие мы работали очень хорошо, то 2-ое одни простои, а это и убытки, и потеря хороших специалистов, и потеря клиентов. Есть в этом и объективные и субъективные причины. Но главная причина - руководство автобазы не может найти свое место в данной ситуации. А из любого положения есть выход. Нет безвыходных ситуаций, есть нежелание работать.

И есть только один положительный результат в нашей работе – это торговля техникой, которой мы занимаемся 3 года. Это она позволила пока  остаться на плаву. Благодаря этому направлению работы мы собрались здесь, а не разбрелись по другим организациям.

На сегодня мы являемся прямыми дилерами РУП «Гомсельмаш»,             ОАО «Агромашхолдинг», завод «Сибсельмаш», «ГУП МТЗ». И что самое важное, люди в нас поверили – поверили в то, что технику мы не просто продадим, а продадим качественную, надежную и с нашим же сервисным обслуживанием.

Продолжается падение численности работающих на предприятии.               На 2008г. численность составляет 120 человек, что на 11% меньше чем в 2007 году. А это указывает на то, что работы с кадрами у нас нет.                       
Поверьте, мы можем ремонтировать и больше, з/плату получать соответственно тоже высокую, но виной тому - отсутствие элементарной трудовой дисциплины, тоже во всех уровнях, от слесаря до инженера.               Очень много потери рабочего времени! Они таковы, в частности по РММ, что можно сказать, что вся мастерская один месяц в году не работала.
З/плата на предприятии выросла на 28% при уменьшении объемов производства и составила 9066 рублей. Да и выплаты ее в 2008 году были своевременны и без задержек. И это благодаря новому направлению торговли.

Но хотелось бы, чтобы торговля была только поддержкой, а не основной деятельностью нашего производства. Ведь все знают о нас как о хороших ремонтниках.
Далее, о финансовом положении нашего предприятия.

Реализовано товаров и услуг в 2008 году на 100 млн. рублей, в 2007 году на 49 млн. рублей. Но это увеличение  в 2 раза, не значит, что мы стали работать лучше. Всё это итоги продаж новой техники, которая только поддержала осевшее производство. Мы еще не научились экономно расходовать получаемый доход: а именно задолженность по налогам составила 2 млн. рублей при начислении 10 млн. З/плата за декабрь была выплачена в феврале, да и то для этого были взяты кредиты, а их надо гасить. 

Очень высокой остается  дебиторская задолженность 13 млн. рублей и кредиторская задолженность выше 15 млн. рублей. Вот с этим нехорошим положением мы и будем бороться, хотя это работа и не приносит своих результатов, но данный вопрос будет решен, а именно ни одна единица техники не будет отдана без предоплаты. А нам есть что предложить.

И немного о планах и перспективах на будущее.

Очень хочется, чтобы такое уникальное предприятие было сохранено, в каком виде не знаю, но чтобы работало.

1. Доказать всем, что мы можем работать и в такой сложной ситуации.

2. Сохранить наработанные виды услуг – ремонт К-700, Т-150, двигатель ЯМЗ (все модели), Д-160.

3. Переориентировать на новые виды работ СТО ЖФ.
И отдельно скажу о задумке по загрузке рем. мастерских новым видом работ. А это сборка какого-нибудь агрегата и вида техники (МТЗ – сборка).

