Сообщение о сведениях,
которые могут оказать существенное влияние на стоимость ценных бумаг акционерного общества
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	2. Содержание сообщения


Принятие Советом директоров ОАО «КЭСС» решения об одобрении крупной сделки акционерного общества: 

Дата проведения заседания Совета директоров: 21 марта 2011 года. 

Дата составления протокола заседания и его номер: 21 марта 2011 года, протокол № 37. 

Содержание решений, принятых Советом директоров: 

Принятое решение: одобрить сделку по предоставлению Обществу банковской гарантии в обеспечение своих обязательств по возврату аванса по договору на выполнение комплекса работ по строительству 97км. «ВЛ 500кВ Богучанская ГЭС - Озерная» от 16.02.2011 года № 30-3000/ГП-4/03-005 на следующих условиях: 

Стороны сделок: 

Гарант:   Открытое акционерное общество «Альфа-банк» 

Принципал: Открытое акционерное общество «КРАСНОЯРСКЭЛЕКТРОСЕТЬСТРОЙ»

Бенефициар: Открытое акционерное общество «Стройтрансгаз», местонахождение: Россия, 302030 г. Орел, ул. Московская, д.29, ИНН 5700000164/ КПП 997250001. 

Предмет сделки: Предельная сумма ответственности по гарантии: 261 900 000 (двести шестьдесят один миллион девятьсот тысяч) российских рублей;

срок действия гарантии: не более 2 (двух) лет;

обеспечиваемые гарантийные обязательства: ОАО «АЛЬФА-БАНК» безотзывно и безусловно обязуется выплатить Открытому акционерному обществу «Стройтрансгаз» сумму в размере перечисленного аванса по Договору выполнения комплекса работ по титулу: «ВЛ 500 кВ Богучанская ГЭС – Озерная» №30-3000/ГП/03-005 от 10.02.2011 г., заключенному между Открытым акционерным обществом «Красноярскэлектросетьстрой» и Открытым акционерным обществом «Стройтрансгаз» (далее – Договор), но не более 261 900 000 (двухсот шестидесяти одного миллиона девятисот тысяч) российских рублей в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня, следующего за днем получения ОАО «АЛЬФА-БАНК» оригинала первого письменного требования Открытого акционерного общества «Стройтрансгаз» о платеже, содержащего заявление о том, что Открытое акционерное общество «Красноярскэлектросетьстрой» нарушило свои обязательства по Договору и не вернуло полученную сумму аванса Открытому акционерному обществу «Стройтрансгаз»;

вознаграждение за выдачу гарантии: не более 1,5 % (одного целого пяти десятых) процентов годовых от предела ответственности по банковской гарантии, предоставленной в соответствии с Договором о предоставлении банковской гарантии;

порядок выплаты вознаграждения: вознаграждение выплачивается ОАО «АЛЬФА-БАНК» в валюте предела ответственности по банковской гарантии, предоставленной в соответствии с Договором о предоставлении банковской гарантии, ежеквартально;

штрафные санкции: 2 % (два) процента от предела ответственности по банковской гарантии, предоставленной в соответствии с Договором о предоставлении банковской гарантии.

Заключаемый Договор о предоставлении банковской гарантии должен предусматривать условие об обязанности Открытого акционерного общества «Красноярскэлектросетьстрой» возместить в порядке регресса ОАО «АЛЬФА-БАНК» суммы, уплаченные ОАО «АЛЬФА-БАНК» по банковской гарантии, предоставленной в соответствии с Договором о предоставлении банковской гарантии.
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