         ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ОАО «БЫТПРОКАТ»

                                                  ЗА 2010 ГОД.

Открытое акционерное общество «Бытпрокат», образованно в 1981 году, путем выделения в самостоятельное предприятия из МП «Универбыт» , это было время способствующее росту, развитию бытовых услуг, в т.ч. услуг проката , приближению их к населению. Затем в соответствии с государственной программой приватизации государственного и муниципального имущества в РФ наше предприятия проката было преобразовано из муниципального предприятия в акционерное общество «Бытпрокат».
Основными видами деятельности общества являются:

- оказание услуг проката предметов культурно-бытового назначения и хозяйственного назначения населению  г.Красноярска;
Услуги проката имеют важное социально-экономическое значение, так как дают возможность большому количеству людей пользоваться одними и теми же предметами, имеющими длительный срок службы, что расширяет объем товарного рынка, снижает затраты общественного труда, экономит семейный бюджет и т.д., что особенно важно во время  экономического кризиса в стране, хотя в последнее время эти преимущества менее актуальны и соответственно менее востребованы населением, изменяющееся сознание людей требует развития иной концепции проката, но из-за высокой затратности такого мероприятия , как влияние на  сознание, необходимо консолидация всех участников рынка проката. 
ОАО «Бытпрокат» является специализированным и социально- ориентированным предприятием. Основными потребителями  услуг проката являются пенсионеры, инвалиды, студенты проживающие в общежитиях .Общество им оказывает все виды бытовых услуг по более низким ценам, что с одной стороны сохраняет социальную направленность предприятия, с другой стороны привлекая дополнительных клиентов. Однако ориентация на слабозащищенные слои населения не в состоянии обеспечить потребности предприятия, без компенсации затрат со стороны органов соцзащиты, а так как подобного рода компенсации не дождаться, то в рамках проката, как вида деятельности, необходимо создание продукта, востребованного более широкими слоями населения и эта работа на предприятии в последнее время рассматривается.
Но к нашему сожалению из-за сочетания вышеуказанных причин,  мы не имеем возможности пополнять  прокатный фонд  современными предметами проката и повышать цены на наши услуги, к тому же  большая часть наших доходов уходит на оплату электроэнергии, тепловой энергии, арендной платы и т.п.
ОАО «Бытпрокат» дополнительно оказывает  населению целый спектр услуг в сфере бытового обслуживания. В их числе: ремонт обуви,  ремонт сложной бытовой техники, ремонт  радио-видео-аппаратуры , ремонт ювелирных изделий, ремонт металлических оправ очков, парикмахерские услуги, услуги маникюра и педикюра, косметические услуги.
Кроме этого, ОАО «Бытпрокат» последние годы успешно занимается такими направлениями, такими как торговая деятельность и сдача в аренду  своих площадей.

В 2010 году общество в рамках оптимизации расходов  поставило в план закрытия на 2011 год ателье проката №38  из- за убытков, с последующим переводом его в 2011 году на свои площади в Дом проката из-за высокой, для данного вида деятельности, арендной платы арендуемого помещения по ул.Дубровинского,106.
С февраля 2011 года Общество оказывает все бытовые услуги , в т.ч. услуги проката в помещении Дома проката по ул.Копылова,76.

Таким образом, в общей доле  дохода за 2010 год, составившей 4388,0 тыс. руб./ это на 607.0,0 тыс.руб. больше  чем в 2009 году/, выручка от реализации услуг составила 961,0тыс. руб./это на 95,0 тыс.руб меньше чем в 2010 году/ Значительная часть доходной части, т.е.3271,0тыс. руб./это на 682,0тыс.руб. больше чем в 2009 году/, получена от сдачи в аренду площадей Дома проката. Торговая деятельность принесла предприятию 156,0 тыс. руб./это на 20,0 тыс.руб. больше чем в 2009 году./
Не смотря на все трудности, услугами ОАО «Бытпрокат» за отчетный период воспользовались 112 тыс. чел.

В 2010 году  в составе ОАО «Бытпрокат» работало  ателье проката №38 «Невеста» по ул.Дубровинского,106 и «Дом проката» по ул.Копылова,76. Всего общей площадью 1741,6 м2, из которых 101,2м2 занимаемые по договорам аренды с администрацией г. Красноярска.
 ОРПУ                                                             2010г.        2009г     +,--2010/2009 
                                                              в тыс.руб.

 Оказано платных услуг населению Всего –961,0        1056,0     -95,0/91,0%
    в том числе: 
                          Ателье проката№38            - 249,0       269,0    - 20,0/ 92,6,8%   
                          Дом проката                         - 712,0      604,7     +107,3/117.7% 
  На конец 2010 года прокатный фонд составил 68,7 тыс.руб. по сравнению с 2009 г.-85,0 тыс.руб. Было списание  предметов прокатана на сумму 18,2тыс.руб., пополнение прокатного фонда на 1,8 тыс.руб. Выручка с 1ого  рубля прокатного фонда в 2010 г. составила  4 руб.12  коп. , что  по сравнению с3руб.70коп. в 2009г. на  0руб.42  коп. больше .   Причинами  повышения фондоотдачи (дохода с 1ого рубля прокатного фонда) являются : списание физически и морально устаревшего прокатного фонда,  обновление  современными  предметами проката.
 Виды платных услуг. За  2010г.           За 2009г.    +,-2010/2009   Удельный 
                                       тыс.руб.              тыс.руб.      тыс.руб.        вес в %

                                                                                                              2009г.

 Всего                            961,0тыс.руб     1056,0       -  95,0                  91,0
в том числе:

Ремонт обуви                  58,1тыс.руб.      84,2         -  26,1,0                69,0
Ремонт радиоаппарат.    73,0тыс.руб.    110,4          - 37,4                  66,1%
Ремонт СБТ                        -                  .    52,8          -52,8                        -
Ремонт ювелирных изд.    67,7тыс.руб.    56,4         + 11,3                120,0%
Парикмахерские услуги   479,0тыс.руб.   393,3        +85,7                121,8%
Услуги проката                  283,2тыс.руб.  315,6         -32,4                  89,7%
Фотоуслуги                          -       тыс.руб   43,3          -43,3                    
Всего бытовых услуг         961,0тыс.руб. 1056,0      - 95,0                
В 2010 году  произошел прирост объемов платных услуг на  97,0 тыс.руб. из-за следующих факторов: за счет прироста объема парикмахерских услуг на 85, 7тыс.руб., за счет прироста объема по ремонту ювелирных изделий, металлических очков на 11,3 тыс.руб.
За счет снижения объема платных услуг произошло уменьшение  дохода на 192,0 тыс.руб. в том числе за счет уменьшения  услуг: по ремонту обуви на 26,1 тыс.руб., по ремонту радиоаппаратуры на 37,4тыс.руб., на услуги проката на 32,4 тыс.руб.,  по ремонту СБТ на 52,8 тыс.руб., на фотоуслуги на 43,3тыс.руб. 
Увеличился объем товарооборота по сравнению с 2009 годом  на 20,0тыс.руб.,следовательно увеличился доход от торговой наценки на 18,0 тыс.руб.  Доход от торговой наценки в 2010 году составил 156,0 тыс.руб.,а в 2009 году- 154,0тыс.руб.
Увеличился  доход на 682,0тыс.руб. от арендной платы сдаваемых собственных помещений в Доме проката до 3271,0 тыс.руб.в 2010 году по сравнению с 2589,0 тыс.руб. в 2009 годом.  Часть доходов от сдачи в аренду свободных площадей  использована на проведение работ по текущему ремонту Дома проката.
 Общий доход предприятия полученный в 2010 году от оказания платных услуг, торговли , сдачи в аренду собственных  помещений увеличился   по сравнению с 2009 годом на 607,0 тыс.руб. и составил 4388,0 тыс.руб. по сравнению с 3781,0 тыс.руб. 2009г.Затраты за 2010 год составили 4219,0тыс.руб.,а в 2009 году были  3904,,0тыс.руб., т.е затраты увеличились  на 315,0тыс.руб. За счет увеличения доходов   убытки в 2010 году составили  24,0тыс.руб. Это на 225,0тыс.руб. меньше  по сравнению с убытками 2009 года (249,0 тыс.руб.).
Общество закончило 2010 год без чистой прибыли с убытками 24,0 тыс.руб., но со снижением убытков  на 225,0,0 тыс.руб.  по сравнению с убытками 2009 года (249,0 тыс.руб.)
Убытки 2010 года можно  объяснить  прежде всего необходимостью проведением незапланированного ремонта для оптимизации использования сдаваемых в аренду площадей, что последующем должно дать положительный финансовый результат. Также убытки объясняются  ежегодным увеличением расходов  ( из-за повышения тарифов на 17,0  и более процентов) на коммунальные услуги, арендную плату и т.п.

Задолженность по налогам и сборам составила  45,0 тыс.руб.Перед бюджетными фондами задолженности нет. В 2010 года проведена  работа по оптимизации налоговых платежей, что в перспективе может дать существенную, до 300 тыс. рублей в год экономию, данная работа перспективна и будет продолжена. 
Только на содержание помещений  израсходовано 1028 тыс.руб. в том числе за аренду помещений а/п№38-188,7 тыс.руб. На содержание помещения ателье проката №38 было израсходовано 243,0 тыс.руб.
В 2010 году в ОАО «Бытпрокат»  работало 20  чел. Текучести кадров не было. Жалоб на культуру обслуживание и качество услуг не поступало.

 Среднегодовая выручка на 1ого работающего составила с учетом услуг по торговле 55850.что на 6183руб. больше чем в 2009 году. ( 49667 руб.). Т.Е. рост производительности труда  составила 12,%, тем не менее данный показатель еще достаточно низкий, что позволяет видить в этом дополнительный внутренний резерв.
Долгов по выплате заработной платы работникам у предприятия нет.

     В 2010 году проделаны следующие  работы:
   В ателье проката №38 по ул. Дубровинского ,106.

-перерегистрация кассового аппарата                                   7,0 тыс.руб.

-пополнение прокатного фонда                                              1,8 тыс.руб. 

-реклама                                                                                    3,0 тыс.руб.

-подготовка к отопительному сезону                                     -
-благоустройство прилегающей территории                        1,1 тыс.руб.
-ремонт сантехники                                                                 0,5 тыс.руб.

-страхование помещения                                                        -
                                                  .

 Итого:                                                                                      13,4 тыс.руб.

В Доме проката по ул.Копылова ,76                               
-пополнение прокатного фонда                                              -    
-реклама                                                                                     15,0 тыс.руб.

-подготовка к отопительному сезону                                       2,0 тыс.руб.

-благоустройство прилегающей территории                           1,1 тыс.руб.

сантехнические работы                                                              6,5 тыс.руб

ремонт зала в пристроенной части ДП                                  377,0 тыс.руб.

установка противопожарной сигнализации
в отремонтированном помещении зала ДП                             66,0 тыс.руб.

Итого:                                                                                         467,6 тыс.руб.          
 В 2010 году ежегодную аудиторскую проверку деятельности ОАО «Бытпрокат» осуществляла аудиторская фирма ООО « Аудиторский Дом».
Ведение, хранение реестра владельцев именных ценных бумаг  акционеров ОАО «Бытпрокат» проводил Красноярский филиал ЗАО 
«Компьютершер Регистратор»»
Следует также отметить, что в 2010 году ОАО «Бытпрокат» каких-либо сделок не совершало.

В связи с отсутствием чистой прибыли дивиденды по ценным бумагам общества не выплачивались.

В Совете директоров ОАО «Бытпрокат» за отчетный период изменения  произошли. С 05 июня 2009 года по 04 июня 2010 года Совет директоров работал в составе: Акишин Н.В., Александров С.А., Анисимова Н.А., Грод Л.Д., Серый В.Н. С 04 июня  2010 году в него входят:  Александров С.А., Анисимова Н.А., Грод Л.Д., Лопатина А.Ю.Серый В.Н.
Лопатина Арина Юрьевна –начальник отдела приватизации департамента муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска (  выдвинутый  1337 штук ,т.е.39,9% обыкновенных голосующих акциями, избранный  6685 голосами), была избрана на годовом общем Собрании 04 июня 2010 года  членом Совета директоров  ОАО «Бытпрокат».Образование высшее.
Александров Станислав Анатольевич - директор ЗАО «Сибпромсервис-инвест» ( выдвинутый ЗАО «СИБПРОМСЕРВИС-ИНВЕСТ», акционером более 2% акций (1177 штук), избранный 3543 голосами), образование высшее , член совета директоров. Владелец 100 штук обыкновенных акций.04 июня 2010 года на Совете директоров ОАО «Бытпрокат» избран председателем Совета директоров.

Анисимова Надежда Алексеевна- заместитель директора ОАО «Бытпрокат» , образование высшее ( выдвинута акционером Цуриной Т.Ф. владеющей более 2% акций ( Всего:133 штук акций, в том числе , 119 штук обыкновенных акций, 14 штук привилегированных акций), избрана членом совета директоров 2084 голосами, секретарь совета директоров. Владелец 21штук акций , в том числе 7 штук обыкновенных акций, 14 штук привилегированных  акций. 
Грод Лариса Дмитриевна – генеральный директор ОАО «Бытпрокат», образование высшее (выдвинута акционером Цуриной Т.Ф., владеющей более 2% акций ( всего: 133 штук, в том числе 119 штук обыкновенных акций, 14 штук привилегированных акций ), избрана генеральным директором сроком на пять лет на годовом общем собрании акционеров ОАО «Бытпрокат» 02 июня 2006 года 2979 голосами, 23 января 2010года выдвинута в члены  совета директоров Цуриной Т.Ф., избрана 3660 голосами. Владелиц 932 штук акций , в том числе 471 штук обыкновенных акций, 461 штук привилегированных акций  
Серый Виктор Николаевич - заместитель директора ЗАО «Сибпромсервис-инвест», образование высшее ( выдвинут ЗАО «СИБПРОМСЕРВИС-ИНВЕСТ» акционер владеющий 2% акций (1177 штук), избран членом совета директоров 3542 голосами, решением внеочередного заседания совета директоров от 02 февраля 2010 года ему было до 04 июня 2010 года поручено   осуществлять  функции председателя совета директоров ОАО «Бытпрокат». С 04 июня 2010 года член Совета директоров
Совет директоров  ОАО «Бытпрокат» работал по утвержденному плану. О работе Совета директоров расскажет в своем выступлении председатель Александров С.А.
По итогам деятельности предприятия за 2010 год члены Совета директоров вознаграждение не получали. 

 Из-за   роста тарифов на коммунальные услуги, арендную плату и т.п. - не смогли  сделать в 2010 году :
-пополнение прокатного фонда на 27, тыс.руб., а пополнили фактически на 1,8тыс.руб.
 -достигнуть запланированного увеличения объема                                                                                          реализации Бытовых услуг на 30% из-за закрытия в 2009 году ателье проката №2. Достигли только 91% объемов 2009 года;
- не смогли достигнуть повышения арендной платы до 30%., фактически подняли на 26%.
Основными факторами риска , связанными с деятельностью ОАО «Бытпрокат», является то, что предприятие просчитав свои доходы и расходы не знает на сколько могут подняться тарифы на коммунальные услуги: когда  переводили тарифы за оплату электроэнергии на нерегулируемые цены обещали, что нерегулируемые цены будут ниже договорных. В январе 2011 года вместо 15% повышения тарифов по сравнению с декабрем 2010 года тарифы увеличились на 40-48% по сравнению с нерегулируемыми  ценами 2010г. За электроэнергию нам приходилось платить по счетам за январь 2011 года-71тыс.руб, за февраль 2011-72тыс.руб.Тарифная политика проводимая электроэнергетиками  отрицательно  сказывается на деятельности ОАО «Бытпрокат» Правда благодаря Союзу производителей Красноярского края эта ситуация исправляется , на электроэнергию  тарифы повысились на 18%.Делаются перерасчеты счетов за электроэнергию.

 Так же ОАО «Енисейская ТГК-13» -повысила тарифы за тепловую энергию на 14,6% с 721,660 руб. за 1 ГКал до 826,880, за горячую воду с 2,530руб. за  1 тонну до 2,910руб. ,т.е. на 15,0%.

Так же фактором риска можно считать инфляционный рост арендной платы , на сколько могут подняться или опуститься цены на необходимые для пополнения прокатного фонда предметы домашнего обихода ( телевизоры, холодильники и т.п.), во время ли будут рассчитываться арендаторы за арендуемые помещения в Доме проката, неопределенность
спроса населения на наши бытовые услуги и услуги арендаторов, сезонность услуг, доходность и платежеспособность населения.

Так например : одной из причин убыточности ателье прокатов находившихся в арендуемых у Департамента муниципального имущества и земельных отношений является систематическое повышение арендной платы  а/п38 2008г-8582руб.51коп./с ндс 10127руб.36коп.,2010г.-13325руб.83коп./с ндс 15724руб.48коп.,т.е. прирост арендной платы составил 55,3%. Когда закрывается ателье проката теряются объемы бытовых услуг, население тоже страдает от этого. На восстановление потерянных объемов услуг требуется более двух лет.
В 2010 году мы с июня до 20 декабря не могли решить с ОАО «Енисейская ТГК13» вопрос о подключении к теплу после ремонта батарей  пристроенной части помещения Дома проката, с нас требовали заплатить за подключение помещения более 500тыс.руб. Люди мерзли в помещении , а мы тратили свое рабочее время на доказательство своих прав, тем не менее в итоге нам удалось доказать свою правоту и сохранить обществу значительную для него сумму.
Тем не менее, не смотря на все трудности, финансово-хозяйственное положение предприятия достаточно устойчиво в последнее время. Что позволяет с оптимизмом смотреть в будущее. 

Генеральный директор

ОАО «Бытпрокат»                                               Л.Д.Грод

Главный бухгалтер                                              О.И.Жемлиханова

Отчет предварительно утвержден на заседании Совета директоров ОАО «Бытпрокат» 15 апреля 2011 года. 

