Открытое акционерное общество "Монди Сыктывкарский ЛПК" 


Сообщение о сведениях,
которые могут оказать существенное влияние на стоимость ценных бумаг акционерного общества

«Решения,  принятые советом директоров (наблюдательным советом)»
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	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
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	2. Содержание сообщения

	2.1. Дата проведения заседания совета директоров эмитента:  13 сентября 2011 года
2.2. Дата составления и номер протокола заседания совета директоров эмитента: 16 сентября 2011 года, протокол № 3
2.3. Содержание решений, принятых советом директоров эмитента:

1) Принято решение:

a) С 1 ноября 2011 года образовать коллегиальный исполнительный орган – Правление Общества в составе 7 (семи) человек:  Генерального директора  Герхарда Корнфельда – председатель Правления; Технического директора Ибрагимова Фарида Вагизовича; Финансового директора Федосова Ильи Валентиновича; Коммерческого директора Бондаревского Владимира Александровича; Директора по производству Третьякова Игоря Николаевича; заместителя генерального директора по лесным вопросам Клауса Пеллера; заместителя генерального директора по проектам Вольфганга Шахерля – членов Правления.
· Доля участия Корнфельда Герхарда в уставном капитале акционерного общества, а также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций акционерного общества: не имеет;
Доля участия Корнфельда Герхарда в уставном капитале дочерних и зависимых обществ акционерного общества, а в случае, когда такими дочерними и/или зависимыми обществами являются акционерные общества, - также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций дочерних и/или зависимых обществ акционерного общества: не имеет;
Доля обыкновенных акций акционерного общества и/или его дочерних и зависимых обществ, которая может быть приобретена Корнфельдом Герхардом в результате осуществления прав по предоставленным данному лицу опционам эмитента и/или его дочерних и зависимых обществ: не имеет.
· Доля участия Ибрагимова Фарида Вагизовича в уставном капитале акционерного общества, а также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций акционерного общества: не имеет;
Доля участия Ибрагимова Фарида Вагизовича в уставном капитале дочерних и зависимых обществ акционерного общества, а в случае, когда такими дочерними и/или зависимыми обществами являются акционерные общества, - также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций дочерних и/или зависимых обществ акционерного общества: не имеет;
Доля обыкновенных акций акционерного общества и/или его дочерних и зависимых обществ, которая может быть приобретена Ибрагимовым Фаридом Вагизовичем в результате осуществления прав по предоставленным данному лицу опционам эмитента и/или его дочерних и зависимых обществ: не имеет.
· Доля участия  Федосова Ильи Валентиновича в уставном капитале акционерного общества, а также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций акционерного общества: не имеет;
Доля участия Федосова Ильи Валентиновича в уставном капитале дочерних и зависимых обществ акционерного общества, а в случае, когда такими дочерними и/или зависимыми обществами являются акционерные общества, - также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций дочерних и/или зависимых обществ акционерного общества: не имеет;
Доля обыкновенных акций акционерного общества и/или его дочерних и зависимых обществ, которая может быть приобретена Федосовым Ильей Валентиновичем в результате осуществления прав по предоставленным данному лицу опционам эмитента и/или его дочерних и зависимых обществ: не имеет.
· Доля участия Бондаревского Владимира Александровича в уставном капитале акционерного общества, а также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций акционерного общества: не имеет;
Доля участия Бондаревского Владимира Александровича в уставном капитале дочерних и зависимых обществ акционерного общества, а в случае, когда такими дочерними и/или зависимыми обществами являются акционерные общества, - также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций дочерних и/или зависимых обществ акционерного общества: не имеет.
Доля обыкновенных акций акционерного общества и/или его дочерних и зависимых обществ, которая может быть приобретена Бондаревским Владимиром Александровичем в результате осуществления прав по предоставленным данному лицу опционам эмитента и/или его дочерних и зависимых обществ: не имеет.

· Доля участия Третьякова Игоря Николаевича в уставном капитале акционерного общества, а также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций акционерного общества: не имеет;
Доля участия Третьякова Игоря Николаевича в уставном капитале дочерних и зависимых обществ акционерного общества, а в случае, когда такими дочерними и/или зависимыми обществами являются акционерные общества, - также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций дочерних и/или зависимых обществ акционерного общества: не имеет;
Доля обыкновенных акций акционерного общества и/или его дочерних и зависимых обществ, которая может быть приобретена Третьяковым Игорем Николаевичем в результате осуществления прав по предоставленным данному лицу опционам эмитента и/или его дочерних и зависимых обществ: не имеет.
· Доля участия Клауса Пеллера в уставном капитале акционерного общества, а также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций акционерного общества: не имеет;
Доля участия Клауса Пеллера в уставном капитале дочерних и зависимых обществ акционерного общества, а в случае, когда такими дочерними и/или зависимыми обществами являются акционерные общества, - также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций дочерних и/или зависимых обществ акционерного общества: не имеет;
Доля обыкновенных акций акционерного общества и/или его дочерних и зависимых обществ, которая может быть приобретена Клаусом Пеллером в результате осуществления прав по предоставленным данному лицу опционам эмитента и/или его дочерних и зависимых обществ: не имеет.
· Доля участия Шахерля Вольфганга в уставном капитале акционерного общества, а также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций акционерного общества: не имеет;
Доля участия Шахерля Вольфганга в уставном капитале дочерних и зависимых обществ акционерного общества, а в случае, когда такими дочерними и/или зависимыми обществами являются акционерные общества, - также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций дочерних и/или зависимых обществ акционерного общества: не имеет;
Доля обыкновенных акций акционерного общества и/или его дочерних и зависимых обществ, которая может быть приобретена Шахерлем Вольфгангом в результате осуществления прав по предоставленным данному лицу опционам эмитента и/или его дочерних и зависимых обществ: не имеет.
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