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1. Общая информация об Обществе

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Шушенская птицефабрика».

Сокращенное наименование: ОАО «Шушенская птицефабрика».
Место нахождения: 662710 Красноярский край, Шушенский район, пгт Шушенское, ул. Первомайская 60.
Орган, осуществивший государственную регистрацию: ИФНС России № 20.

Дата государственной регистрации и ОГРН: 29.12.2004 г, 1042401013258.

ИНН: 2442010344
Вид деятельности: Разведение сельскохозяйственной птицы
Акционеры: С 01 января по 18 мая 2010 года - закрытое акционерное общество «Минусинскзернопродукт» Акционеры Бахов Александр Борисович – владелец 50 % уставного капитала, Блинов Александр Владимирович – владелец 50 %  уставного капитала. 
С 19 мая 2010 года закрытое акционерное общество «Примзернопродукт»,  в лице генерального директора Иващенко Дмитрия Геннадьевича – единственного акционера.
Регистратор: Решением единственного акционера № 01-07/2010 от 01 июля 2010 года  ведение и хранение реестра акционеров осуществляет ОАО «Шушенская птицефабрика». Лицом, ответственным за ведение реестра акционеров, является генеральный директор ОАО «Шушенская птицефабрика» Шпагин Александр Иванович
Структура органов управления: Общее собрание акционеров. Единоличный исполнительный орган – генеральный директор.
Единоличный исполнительный орган: с 01 января 2010 г. по 13 мая 2010 г.  генеральный директор Блинов Александр Владимирович

С 14 мая 2010 г. генеральный директор Шпагин Александр Иванович на основании решения единственного акционера № 01/05 – 10.
2.   Положение общества в отрасли

Основными видами деятельности ОАО «Шушенская птицефабрика» является

производство яиц, производство  замороженных тушек и субпродуктов кур – несушек, производство замороженных и охлажденных тушек бройлера, замороженных субпродуктов, замороженных и охлажденных продуктов переработки мяса бройлеров. 

Географически рынок сбыта продукции распространяется на Красноярский край и прилегающие регионы
Самыми крупными  производителями яйца в регионе являются птицефабрика «Заря» (производит 180 млн. штук яиц в год), птицефабрика «Бархатовская» (производит 160 млн. штук яиц в год) и птицефабрика «Шушенская» (110 млн.  штук яиц в год).  
Помимо ООО «Сибирская губерния», на рынке Красноярского края присутствуют и другие производители куриного мяса, такие как птицефабрика «Сибирская» (Омская область) объём производства которой в 2007 году составил  18 тыс. тонн; птицефабрика «Томская» (Томская область) – 30 тыс.тонн; «Саянский бройлер» (Иркутская область) – 15 тыс.тонн; птицефабрика «Межениновская» (Томская область) 2007г. – 15 тыс.тонн; птицефабрика «Новосибирская» (Новосибирская область) – 10 тыс. тонн.
3. Приоритетные направления деятельности и перспективы развития общества.

В 2010 году приоритетным направлением деятельности Общества являлось дальнейшее увеличение объёмов производства мяса бройлеров, за счет реконструкции существующих цехов с установкой 4 – х ярусных клеточных батарей для выращивания бройлеров. В апреле – июне за счет заемных средств были приобретены 3 комплекта оборудования на 82 800 птицемест каждый.
4.  Отчет о результатах развития общества по приоритетным направлениям его 

деятельности

Валовой сбор яиц составил 108 699 тысяч штук и увеличился по сравнению с прошлым годом на 3 191 тыс. штук. Это произошло за счет увеличения по сравнению с прошлым годом среднего поголовья кур несушек на 21,5 тысячу голов. Продуктивность на 1 курицу несушку составила 329 штук яиц и снизилась по сравнению с прошлым годом на 9,4 штуки. Снижение яйценоскости произошло по причине увеличения среднего возраста птицы.

Производство мяса бройлеров составило 4 529,9 тонны и увеличилось по сравнению с прошлым годом на 1 508,1 тонны. Рост производства мяса бройлеров произошел за счет ввода в эксплуатацию трех новых корпусов, в которых было получено 922 тонны мяса, а так же за счет увеличения по сравнению с 2009 годом среднесуточного прироста. 
Выручка от продажи товаров, продукции, работ и услуг за 2010 год составила 544 734 тысяч рублей и увеличилась на 114 471  тысячу рублей по сравнению с 2009 годом.  Выручка от реализации яиц и яичного порошка увеличилась на  12 924 тысячи рублей за счет увеличения объёмов реализации
Выручка от реализации мяса бройлеров составила 295 214 тысяч рублей и возросла на 99 011 тысяч рублей за счет увеличения на 1693,9 тонны объема реализации. Цена реализации мяса бройлеров снизилась по сравнению с прошлым годом на 3,45 рубля за 1 кг. За счет появления на рынке мяса по демпинговым ценам от производителей из Омской, новосибирской, Кемеровской областей. По этой причине недополучено 15 827 тысяч рублей выручки

Себестоимость реализованной продукции, товаров, работ и услуг составила                                    473 118 тысяч рублей и увеличилась по сравнению с прошлым годом на 111 217 тысяч рублей за счет роста объёмов реализации. 

Прибыль от продаж составила 33 028 тысяч рублей и снизилась по сравнению с прошлым годом на 12 774 тысячи рублей.

Прочие доходы составили 19 875 тысяч рублей и снизились по сравнению с прошлым годом на 4 247 тысячу рублей. 

Прочие расходы составили 38 836 тысяч рублей и снизились на 14 791 тысячу рублей 

Балансовая прибыль составила 13 736 тысяч рублей и снизлась по сравнению с прошлым годом на 2 085 тысяч рублей. 

Планируемое направление использования прибыли – реконструкция цеха приготовления кормов, строительство цеха  глубокой переработки мяса, реконструкция инкубатория, реконструкция 7 – го акклиматизатора под корпус клеточного выращивания бройлеров.

5. Сведения о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям. 
Чистую прибыль общества не распределять. Дивиденды по итогам  2010 года не выплачивать.

6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества.

Деятельность эмитента не имеет исключительных рисков, свойственных только ему.

7. Сделки, признаваемые в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах»

 крупными

7.1.  На внеочередном общем собрании акционеров  ОАО «Шушенская птицефабрика» 15 марта 2010 года было принято решение об одобрении крупной сделки: О заключении генерального соглашения об овердрафтных кредитах между Открытым акционерным обществом «Шушенская птицефабрика» и Акционерным коммерческим   Сберегательным  банком Российской Федерации (открытое акционерное общество) в лице Минусинского отделения № 181 (универсальный дополнительный офис № 045  п. Шушенское)  сроком на 180 дней, и получении в его рамках  овердрафтных кредитов сроком на 30 дней с лимитом 10 000 000 (Десять миллионов) рублей под 13 % годовых.

7.2.  На внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Шушенская птицефабрика» 05 апреля 2010 года было принято решение об одобрении крупной сделки: О заключении  договора об открытии невозобновляемой кредитной линии со свободным лимитом в размере 60 000 000  (шестьдесят миллионов )  рублей на приобретение кормов   сроком на 1 год  под  процентную ставку 13 % годовых, с возможным увеличением банком в одностороннем порядке процентной ставки в период действия договора, между открытым акционерным обществом «Шушенская     птицефабрика» и акционерным коммерческим Сберегательным  банком Российской Федерации (открытое акционерное общество), в лице  Минусинского отделения № 181 (универсальный дополнительный офис № 045 п. Шушенское), и передаче в залог  имущества, принадлежащего ОАО «Шушенская птицефабрика» на праве собственности, расположенное по адресу п. Шушенское, ул. Первомайская,60:

7.3.  Решением единственного акционера ОАО «Шушенская птицефабрика» 26 мая 2010 года было принято решение об одобрении крупной сделки: О заключении  договора кредитной линии с лимитом  выдачи в размере 71 500 000  (семьдесят один миллион пятьсот тысяч )  рублей на приобретение оборудования, с датой погашения 25 мая 2018 года  под  процентную ставку 13,5 % годовых, между открытым акционерным обществом «Шушенская     птицефабрика» и акционерным коммерческим банком «Приморье» (открытое акционерное общество), в лице  Председателя Правления банка, под поручительство третьего лица ЗАО «Примзернопродукт»
8. Сделки, признаваемые в соответствии ФЗ «Об акционерных обществах сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.
В 2010 году сделок, признаваемыми, в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, обществом не совершалось. 

9. Сведения о составе Совета директоров за отчетный год.
Совет директоров не избирался

10. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества, и членах коллегиального исполнительного органа общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчетного года

Шпагин Александр Иванович

Год рождения: 1957 год

Сведения об образовании: 

 - Тамбовское высшее командное училище;

 - Военная академия

 - Приморский институт переподготовки и повышения квалификации кадров для госслужбы

Должности за последние 5 лет:
Период: 13.10. 2003 – 01.03. 2005 

Организация: администрации пос. Раздольное Надеждинского района.

Должность: Исполняющий обязанности главы администрации

01.01. 2006 г. – 04.09. 2007 г. 

Организация: ЗАО «Охранное агентство «Новый легион-2»

Должность: Начальник объекта

Период: 05,09.2007 – 30.04. 2008 г 

Организация: ЗАО «Хабаровский Бройлер»

Должность: Генеральный директор

Период: 01.07.2008-13.05. 2010
Организация: ОАО «Шушенская птицефабрика»

Должность: исполнительный директор 
Период: 14.05. 2010 - 31.12.2010 г. 

Организация: ОАО «Шушенская птицефабрика»

Должность: Генеральный директор 

Доля участия в уставном капитале эмитента: 

Доля обыкновенных акций эмитента: 

Характер любых родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: нет.

11. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа общества, каждого члена коллегиального органа общества и каждого члена совета директоров или общий размер вознаграждения всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года

Выплата вознаграждения (компенсации расходов) лицу, занимающему должность единоличного исполнительного органа общества, членам коллегиального исполнительного органа и членам совета директоров не предусмотрена документами общества.

12. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения

Кодекс корпоративного поведения обществом соблюдается.

.
.

