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1. Сведения об Обществе

1.1. Полное фирменное наименование: открытое акционерное общество “Комитекс”.

1.2. Место нахождения и почтовый адрес: 167981, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. 2-я Промышленная, д. 10.

1.3. Данные о государственной регистрации – свидетельство МНС РФ о внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 01.07.2002, выдано Инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам по г. Сыктывкару 16 октября 2002 г. за основным государственным регистрационным номером 1021100513928.

1.4. Сведения об уставном капитале:

Уставный капитал общества составляет 48 840 594 рубля, он разделен на 48 840 594 шт. обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 рубль каждая.

1.5. Количество акционеров, зарегистрированных в реестре и имеющих право на участие в годовом общем собрании – 482, в том числе 12 юридических лиц и 470 — физических лиц.

1.6. Аудитором общества является ООО Аудиторская фирма “Консалтинг и аудит лимитед”, имеющая лицензию на осуществление аудиторской деятельности № Е 000443 от 25.06.02г., выданную Министерством финансов РФ, сроком действия до 25.06.2012 г. Фирма является членом саморегулируемой организации аудиторов — некоммерческого партнерства «Московская аудиторская палата».

1.7. Ведение реестра акционеров ОАО “Комитекс” с декабря 2002г. осуществляет филиал ЗАО «Компьютершер Регистратор» (г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 8) в г.Сыктывкаре (пр. Бумажников, д. 2, каб. 319), имеющая лицензию на осуществление деятельности по ведению реестров владельцев именных ценных бумаг № 10-000-1-00252 от 06 сентября 2002г., выданную Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг, без ограничения срока действия. 

2. Положение ОАО «Комитекс» в отрасли

Основной вид деятельности ОАО «Комитекс» - производство и реализация нетканых материалов и синтетических волокон.

В 2011 году Обществу удалось сохранить стабильное положение на рынках по объемам производства и продаж, несмотря на существенное усиление конкуренции как на внутреннем российском рынке, так и на зарубежном рынке нетканых материалов.

Общий объем производства нетканых материалов в России по данным Российского союза предпринимателей текстильной и легкой промышленности (далее — РСПТЛП) в 2011 г. составил 2 153 млн. кв. м полотен. Доля ОАО «Комитекс» на российском рынке нетканых материалов составила 5,1%.

Общий объем производства синтетических волокон в России по оценке РСПТЛП в 2011 г. составил 115 тыс. тонн. Доля ОАО «Комитекс» на российском рынке волокон и нитей химических составила 19,4%.

3. Приоритетные направления деятельности ОАО «Комитекс»


Основными задачами акционерного общества на 2011 г. являлись увеличение объемов выпуска и продаж продукции, расширение ассортимента выпускаемой продукции, освоение новых и доработка существующих видов нетканых материалов. 


На 2011 год было запланировано достижение  следующих показателей:

- объем реализации продукции – 3 004 млн. руб. с учетом НДС (увеличение на 26% к уровню 2010 г.);

- выпуск нетканых материалов – 122,0 млн. кв. м (увеличение на 9%), синтетического волокна – 24,5 тыс. тн (рост на 18%);

- балансовая прибыль – 150 млн. руб. (увеличение на  19%).

На 2011 г. были определены следующие приоритетные направления:

· ввод в эксплуатацию оборудования фирмы «Dilo Mascyinensystem GmbH»;

· реализация проекта «Расширение производства полиэфирного волокна (4 очередь)»;

· увеличение объемов и расширение ассортимента для автомобильной промышленности, основы для линолеума;

· рост производительности труда на 15% по сравнению с 2010 г.

4. Отчет совета директоров о результатах развития ОАО «Комитекс» по приоритетным направлениям деятельности

Основные показатели, запланированные на 2011 г., выполнены.

Объем реализации продукции, товаров, услуг по основной деятельности за 2011 г. составил 3 055 млн. руб. с НДС, что на 27% выше уровня прошлого года и на 2% выше запланированного уровня.

В 2011 году произведено 109 млн. кв. м нетканых материалов, 22,3 тыс. тн синтетического волокна. 


Балансовая прибыль составила 176,1 млн. руб.(увеличение на 40%), чистая прибыль – 139,1 млн. руб.


Чистые активы общества по состоянию на 01.01.12 г. составили – 820,8 млн. руб.

Выполнение приоритетных направлений деятельности:


В конце мая 2011 г. введена в эксплуатацию новая линия фирмы «Dilo Mascyinensystem GmbH». За 2011 г. выпущено 10,8 млн. кв.м нетканых материалов.


В ходе реализации проекта «Расширение производства полиэфирного волокна (4 очередь)» заменена линия мойки на более производительное оборудование. 


В 2011 г. объемы продаж продукции для автомобильной промышленности возросли в 2 раза, основы для линолеума — на 25%.


Рост производительности труда составил 18% к уровню 2010 г.

5. Информация об объеме использования энергетических ресурсов 


За 2011 г. объемы потребления энергетических ресурсов составили:
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1Электроэнергия тыс.кВт*ч

2Газ природный тыс.куб.м 13,5

3Бензин автомобильный тыс.л 27,9 625

4Дизельное топливо тыс.л 181,5

№ 

п/п

Сумма, 

тыс.руб. без 

НДС

35 487 93 436

37 529

3 798


6. Перспективы развития ОАО «Комитекс»


Основными задачами акционерного общества на 2012 г. являются увеличение объемов выпуска и продаж продукции, расширение ассортимента выпускаемой продукции, освоение новых и доработкой существующих видов нетканых материалов. 


На 2012 год запланировано достижение  следующих показателей:

- объем реализации продукции – 3 281 млн. руб. с учетом НДС (увеличение на 7% к уровню 2011 г.);

- выпуск нетканых материалов – 115,6 млн. кв. м (увеличение на 6%), синтетического волокна – 27,8 тыс. тн (рост на 25%);

- балансовая прибыль – 180 млн. руб. (увеличение на  2%).

Приоритетные направления на 2012 год:

· завершение реализации проекта «Расширение производства полиэфирного волокна (4 очередь)»;

· увеличение объемов и расширение ассортимента для автомобильной промышленности, увеличение продаж синтетического волокна;

· развитие инфраструктуры (расширение складских площадей) в связи с увеличением мощностей предприятия.

7. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям ОАО «Комитекс»


Годовым общим собранием акционеров ОАО «Комитекс» по итогам 2010 г., состоявшимся 29 апреля 2011 г., принято решение о выплате дивидендов по обыкновенным акциям в размере 0,30 руб. на 1 обыкновенную акцию, сумма объявленных дивидендов – 14 652 178,20 руб. Срок выплаты дивидендов — до 28.06.2011 г.


Сумма выплаченных дивидендов составила 14 590 082,26 руб. Дивиденды выплачены не в полном объеме по причине отсутствия реквизитов акционеров.

8. Основные факторы риска, связанные с деятельностью общества

- отраслевые риски связаны с высоким уровнем конкуренции на рынках продаж нетканых материалов как со стороны внутренних, так и со стороны  внешних производителей данной продукции. Кроме этого, присутствует вероятность появления на рынке товара-заменителя. Для снижения влияния данных факторов предприятие ведет постоянную работу по разработке новых видов продукции и доработке существующих для того, чтобы продукция была по качеству и ассортименту выше продукции конкурентов. ОАО «Комитекс» разрабатывает мероприятия по повышению эффективности в целях снижения затрат на производство и реализацию продукции.

- страновые и региональные риски связаны с географическим расположением                       ОАО «Комитекс» на северо-востоке европейской части страны в Республике Коми. В данном регионе обстановка достаточно стабильная и нет рисков, связанных с военными конфликтами и забастовками, отсутствует повышенная опасность стихийных бедствий и возможность прекращения транспортного сообщения в связи с удаленностью и/или труднодоступностью. На деятельность общества могут оказать влияние следующие риски, связанные с экономической ситуацией в стране: изменение законодательства, тарифов на продукцию и услуги предприятий-монополистов (топливно-энергетические ресурсы, ж/д тарифы), рост инфляции. Для снижения рисков проводится мониторинг социально-экономической и нормативно-правовой сферы, что позволяет прогнозировать внешнюю обстановку. 

- к финансовым рискам в своей деятельности ОАО «Комитекс» относит валютно-кредитные операции, потери по которым возможны в связи с изменением курса иностранных валют по отношению к другой иностранной валюте или национальной валюте при проведении кредитных и внешнеторговых операций. В силу привлечения финансовых средств кредитных организаций возникает процентный риск из-за возможности колебания кредитных ставок.  Помимо этого, к финансовым рискам можно отнести экономический риск по будущим контрактным сделкам, связанный с возможными потерями из-за неспособности контрагента выполнить свои обязательства. Общество не совершает операций на рынке ценных бумаг, поэтому не имеет рисков, связанных с котировкой акций и инфляцией.

 - правовые  риски связаны с часто меняющимся законодательством практически во всех сферах деятельности. Основной вид деятельности ОАО «Комитекс» не относится к категории лицензируемых, в связи с чем рисков, связанных с изменением лицензионного законодательства, обществом не ожидается. 

- к рискам, связанным с деятельностью общества, можно отнести высокую зависимость предприятия от материально-сырьевого рынка, как внешнего, так и внутреннего, в том числе с риском потери поставщиков и увеличения цен на материально-технические ресурсы. Для снижения угрозы общество предусматривает ограничения цен в договорах поставок, а также занимается поиском альтернативных рынков сырья. 

9. Корпоративные действия

9.1.   Уставный капитал общества по состоянию на дату закрытия реестра (15 марта 2012 г.) для проведения очередного годового общего собрания акционеров по данным реестра владельцев ценных бумаг составляет 48 840 594 руб. и состоит из 48 840 594 штук обыкновенных именных акций, имеющих государственный регистрационный номер 1-01-00116-D, номинальной стоимостью 1 рубль каждая.

9.2.    Состав совета директоров


В составе совета директоров ОАО «Комитекс» пять человек, избранных по решению годового общего собрания акционеров от 29 апреля 2011 г. (протокол № 22), в том числе:


- Корягин Валерий Иванович - председатель совета директоров; 1950 г.р., образование высшее, место работы - с 2008г. директор филиала ОАО «Комитекс» в г. Москва «Комитекс-Москва», является акционером общества, владеет 30,92% обыкновенных акций общества;


- Пошуменский Андрей Семенович - заместитель председателя совета директоров; 1959 г.р., образование высшее, место работы - с 1995г. генеральный директор ОАО «Комитекс» (г. Сыктывкар), является акционером общества, владеет 30,92% обыкновенных акций общества;


- Ем Татьяна Ивановна - член совета директоров; 1957 г.р., образование высшее, место работы - с 2000г. директор по финансам и экономике ОАО «Комитекс» (г. Сыктывкар), акционером общества не является;


- Берхард Зигфрид - член совета директоров;  1941 г.р., образование высшее, место работы - генеральный директор фирмы «Шпинбау»  (г.Бремен, Германия), акционером общества не является;


- Пшунетлев Виктор Асланович – член совета директоров; 1975 г.р., образование высшее, кандидат экономических наук, место работы - с 2006г. коммерческий директор – первый заместитель генерального директора ОАО «Комитекс» (г. Сыктывкар), является акционером общества, владеет 3,12% обыкновенных акций общества.


Членом совета директоров Пшунетлевым В.А. в 2011г. осуществлены следующие сделки с обыкновенными акциями ОАО «Комитекс»:


17.02.11 г.  -приобретено 5 412 шт. обыкновенных акций


07.04.11 г. - приобретено 26 158 шт.обыкновенных акций


28.04.11 г. - приобретено 7 667 шт.обыкновенных акций


16.05.11 г. - приобретено 50 963 шт.обыкновенных акций


26.05.11 г. - приобретено 26 158 шт.обыкновенных акций


12.08.11 г. - продано 412 095 шт.обыкновенных акций


Советом директоров за отчетный год проведено одиннадцать заседаний, на которых утверждались и рассматривались вопросы приоритетных направлений деятельности общества, получения кредитных ресурсов, перспектив развития предприятия и его филиалов, расходования прибыли, одобрялись важные для общества сделки. 

9.3.     Единоличный исполнительный орган общества – генеральный директор


Пошуменский Андрей Семенович, 1959 г.р. Осуществляет функции руководителя предприятия с 1995г., избран генеральным директором ОАО «Комитекс» на 5 лет на очередном общем собрании акционеров 29.04.2011 г. (протокол №22); является акционером общества. Трудовой контракт от имени общества подписан советом директоров в лице его председателя.

9.4.     Вознаграждение членам совета директоров 


Общая сумма вознаграждения членам совета директоров за выполнение ими своих обязанностей принимается решением общего годового собрания акционеров при утверждении направлений использования прибыли по итогам года. Распределение утвержденной суммы вознаграждения между членами совета директоров, в соответствии с Положением о Совете директоров, производится на основании совместного их решения, которое оформляется протоколом.


В 2011 году общая сумма вознаграждения, выплаченная членам совета директоров ОАО «Комитекс», составила 862,5 тыс. руб.


Оплата труда единоличного исполнительного органа определяется, исходя из действующего трудового контракта с генеральным директором.

9.5.    Органы управления общества в своей деятельности в целом придерживаются принципов, заложенных в Кодексе корпоративного поведения, что находит свое отражение во внутренних документах общества и в принимаемых решениях, в том числе:

9.5.1. по разделу Общее собрание акционеров:

- извещение акционеров о созыве общих собраний производится не менее чем за 20 дней до даты его проведения в печатном органе, предусмотренном Уставом – республиканской газете «Республика»;

- за 20 дней до даты проведения собрания акционерам предоставляется возможность знакомиться с материалами  собрания. Перечень материалов для ознакомления акционерами при подготовке к собранию содержится в Уставе общества и утверждается советом директоров перед собранием;

- выполняется обязанность присутствия генерального директора, членов совета директоров, членов ревизионной комиссии и аудитора на общем собрании акционеров, а также кандидатов на избрание в указанные органы;

- регистрация участников общего собрания акционеров проводится в строгом соответствии с действующим законодательством «Об АО»;

- функции счетной комиссии на собрании выполняет регистратор общества – филиал ЗАО «Компьютершер Регистратор» в г. Сыктывкар в количестве трех человек.

9.5.2.     по разделу Совет директоров:

- приоритетные направления деятельности акционерного общества утверждаются советом директоров;

- уставом общества предусмотрено право совета директоров на принятие решения о приостановлении полномочий генерального директора, назначаемого общим собранием акционеров;

- трудовой контракт с генеральным директором от имени общества заключает совет директоров;

-  в составе совета директоров нет лиц, участвующих в деятельности конкурирующих фирм;

- в обществе назначен корпоративный секретарь, деятельность которого регламентируется специальным разделом Положения о совете директоров.

9.5.3.     по разделу о раскрытии информации: 

     В соответствии с приказом РО ФСФР России в СЗФО от 24.06.11 №72-11-874/пз-и ОАО «Комитекс» освобождено от обязанности осуществлять раскрытие или предоставление информации в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О рынке ценных бумаг», таким образом, Общество не раскрывает информацию в форме ежеквартального отчета и сообщений о существенных фактах.


В сети «Интернет» на странице www.nrcreg.ru в установленные сроки общество размещает информацию о своей деятельности в соответствии с требованиями законодательства, в том числе: Устав и изменения/дополнения к нему, положения об органах управления и об общем собрании акционеров, годовые отчеты и бухгалтерскую отчетность общества, списки аффилированных лиц и решения о выпусках ценных бумаг, а также обязательные к опубликованию дополнительные сведения. 

     Необходимая информация размещается также в ленте новостей информационных агентств и  направляется в территориальный отдел регионального отделения ФСФР в Северо-Западном Федеральном округе по Республике Коми.

9.5.4.     по разделу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью:

- годовым общим собранием акционеров от 29.04.11 г. утвержден аудитор общества - ООО Аудиторская фирма «Консалтинг и аудит лимитед», советом директоров определена стоимость услуг аудитора за 2011 год в размере 290 тыс. руб.;

- обязательная проверка деятельности общества по итогам года проводится ревизионной комиссией и аудитором, результаты предоставляются акционерам в период подготовки и проведения общего годового собрания.

9.6. Сведения о крупных сделках, совершенных в 2011 г.

Крупные сделки совершенные в 2011 г. указаны в разделе 9.7. 

9.7.  Сведения о сделках с заинтересованностью, совершенных в 2011 г.


Внесены изменения в договор поставки №336/09Т от 01.07.09. между ОАО «Комитекс» (продавец) и ООО «Комитекс ЛИН» (покупатель): продлен срок действия договора до 30.06.2018  г., увеличена сумма договора до 10 000 млн. руб., увеличен объем поставки нетканых материалов до 310  млн. кв.  метров. Сделка является крупной. Сделка одобрена годовым общим собранием акционеров 29.04.11. (протокол №22). Заинтересованное лицо по сделке – Пошуменский А.С.


Заключен договор поручительства №478 от 06.05.11. между ОАО «Комитекс» (поручитель) и Акционерным коммерческим Сберегательным банком  РФ (ОАО)  в обеспечение возврата кредита по кредитному договору между Акционерным коммерческим Сберегательным банком РФ (ОАО) в лице Коми отделения № 8617 (кредитор) и ООО «Комитекс ЭКО» (заемщик) в сумме 50 120 784,1 руб. на срок до 20.02.2016 г. под средневзвешенную процентную ставку в размере не более 11% годовых и с неустойкой в размере двойной «базовой» процентной ставки. Сделка одобрена годовым общим собранием акционеров 29.04.11. (протокол №22). Заинтересованное лицо по сделке – Корягин В.И.


Заключен договор аренды №03/11 от 01.04.11. между ОАО «Комитекс» (арендодатель) и ООО «Комитекс ЛИН» (арендатор) на аренду земельного участка общей площадью 4294 кв.м. по адресу: г. Сыктывкар, ул. 2-я Промышленная, д. 10 для обслуживания и эксплуатации пристройки №1, расширения пристройки №1, обслуживания производственных площадок и проездов. Цена и порядок расчетов: размер арендной платы установлен в сумме 25 334,60  руб. с НДС в месяц. Срок оплаты: не позднее 15 числа каждого месяца. Срок аренды: с 1 апреля 2011  г. по 31 декабря 2012 г. Сумма по договору — 532,0 тыс. руб. с НДС. Сделка одобрена советом директоров 28.03.11. (протокол №11). Заинтересованное лицо по сделке — Пошуменский А.С.


Заключен договор аренды №05/11 от 01.06.11. между ОАО «Комитекс» (арендодатель) и ООО «Комитекс ЛИН» (арендатор) на аренду нежилых помещений, расположенных по адресу: 167981, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. 2-ая Промышленная д.10, технологического, вспомогательного, лабораторного оборудования, транспортных средств, электронно-вычислительной техники, производственных площадок и проездов для организации производства линолеума. Арендная плата установлена в следующем размере: постоянная часть арендной платы - 1 079 073,92 руб. в месяц с НДС; переменная часть арендной платы определяется расчетным путем по итогам каждого месяца и включает дополнительные расходы по содержанию арендуемого имущества. Срок оплаты: ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным. Срок аренды: с 1 июня 2011 года  по 30 апреля 2012 года. Сумма по договору —  11 870 тыс. руб. с НДС. Сделка одобрена советом директоров 28.03.11. (протокол №11). Заинтересованное лицо по сделке — Пошуменский А.С.

 
Заключен договор аренды №06/11 от 01.08.11. между ОАО «Комитекс» (арендодатель) и ООО «Комитекс ЛИН» (арендатор) на аренду земельного участка общей площадью 3534 кв.м. по адресу: г. Сыктывкар, ул. 2-я Промышленная, д. 10, для обслуживания газоочистных сооружений, пристройки №3, производственных площадок и проездов, для строительства пристройки №4. Цена и порядок расчетов: размер арендной платы установлен в сумме 20 850,6 руб. с НДС в месяц. Срок оплаты: не позднее 15 числа каждого месяца. Срок аренды: с 1 августа 2011  г. по 30 июня 2012 г.  Сумма по договору — 229 356,6 руб. с НДС. Сделка одобрена советом директоров 28.07.11. (протокол №2). Заинтересованные лица по сделке — Пошуменский А.С., Корягин В.И.

 
Заключен договор аренды №07/11 от 01.08.11. между ОАО «Комитекс» (арендодатель) и ООО «Комитекс ЛИН» (арендатор) на аренду земельного участка общей площадью 1186 кв.м. по адресу: г. Сыктывкар, ул. 2-я Промышленная, д. 10, для обслуживания пристройки №2, производственных площадок и проездов, для строительства расширения пристройки №2. Цена и порядок расчетов: размер арендной платы установлен в сумме 6 997,40 руб. с НДС в месяц. Срок оплаты: не позднее 15 числа каждого месяца. Срок аренды: с 1 августа 2011  г. по 30 июня 2012 г.  Сумма по договору — 76 971,4 руб. с НДС. Сделка одобрена советом директоров 28.07.11. (протокол №2). Заинтересованные лица по сделке — Пошуменский А.С., Корягин В.И.

 
Заключен договор аренды №08/11 от 01.09.11. между ОАО «Комитекс» (арендодатель) и ООО «Комитекс ЭКО» (арендатор) на аренду нежилого помещения, расположенного по адресу: 167981, г. Сыктывкар, ул. 2-я Промышленная, д.10, каб. 407, помещение общей площадью 17,7  кв. м. для размещения офиса. Цена и порядок расчетов: размер арендной платы установлен в сумме 4108,52  руб. с НДС в месяц, включая сумму коммунальных платежей. Срок оплаты: ежеквартально, не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом. Срок аренды - с 1 сентября 2011 года по 31 июля 2012 года. Сумма по договору — 49 302,24 руб. с НДС. Сделка одобрена советом директоров 30.08.11.  (протокол №3). Заинтересованные лица по сделке — Пошуменский А.С., Корягин В.И.

 
Заключен договор аренды №10/11 от 01.08.11. между ОАО «Комитекс» (арендодатель) и ООО «Комитекс ЛИН» (арендатор) на аренду земельного участка общей площадью 23,49 кв.м., расположенный по адресу: г.Сыктывкар, ул. 2-ая Промышленная, д. 10 для строительства объекта «Галерея для размещения автоматизированной линии перемещения рулонных материалов от здания ГПК к зданию ЦТНП». Цена и порядок расчетов: размер арендной платы установлен в сумме 138,59 руб. с НДС в месяц. Срок оплаты: не позднее 15 числа каждого месяца. Срок аренды: с 1 декабря 2011 г. по 31 октября 2012 г. Сумма по договору — 1524,49 руб. с НДС. Сделка одобрена советом директоров 10.11.11.  (протокол №5). Заинтересованные лица по сделке — Пошуменский А.С., Корягин В.И.

Ревизионная комиссия подтверждает достоверность данных, содержащихся в годовом отчете ОАО «Комитекс» за 2011 г.  («Заключение ревизионной комиссии ОАО «Комитекс» по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности и о достоверности данных годового отчета ОАО «Комитекс» за 2011 г. от 27.03.2012 г.)
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		№ п/п		Наименование		Ед.изм.		Кол-во		Сумма, тыс.руб. без НДС

		1		Электроэнергия		тыс.кВт*ч		35,487		93,436

		2		Газ природный		тыс.куб.м		13.5		37,529

		3		Бензин автомобильный		тыс.л		27.9		625

		4		Дизельное топливо		тыс.л		181.5		3,798
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