г. Красноярск

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ 2011г.

Открытого акционерного общества  «Коркиноагропромхимия»

1. Положение акционерного общества в отрасли.

ОАО «Коркиноагропромхимия» поставляет минеральные удобрения и гербициды, а так же  соль и сельскохозяйственную технику на территории Красноярского края и его пределах. Таким известным и значимым хозяйствам края как СПК «Шилинский», Племенной завод «Краснотуранский»,  СПК «Андроновский» и т.д. Уверенно вошла в деятельность предприятия - деятельность испытательного полигона, которая ежегодно подтверждается научно-исследовательскими разработками в сфере изучения химизации и внедрение новых технологий и энергосберегающих ресурсов.

     2.  Приоритетные направления деятельности акционерного общества.

ОАО «Коркиноагропромхимия» осуществляет оптовые поставки минеральных удобрений в ассортименте, гербицидов, соли, мела, сельскохозяйственного оборудования и запасных частей к ним. Наряду с  вышеуказанными видами деятельности за истекший период осуществляло  услуги по раздаче препаратов по централизованному закупу,  услугу по предоставлению ж.д. путей по перевозке грузов.

     3. Информация об объеме использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов, а именно:

Бензин автомобильный  168 546,43тыс. руб.    10039 тонн.

Электрическая энергия   657000,00тыс. руб.    479,6кВ. час.

    4.  Перспективы развития акционерного общества.

ОАО «Коркиноагропромхимия» ежегодно закрывает потребности по соли и мела в сфере животноводства, в сфере растениеводства закрываются потребности по минеральным удобрениям и средствам защиты растений по Красноярскому краю и за его пределами. Производится ежегодное перевооружение сельскохозяйственной техникой сельхозтоваропроизводителей  края. 

    5. Отчет о выплате  начисленных дивидендов по акциям акционерного общества.

На основании Приказа 06-1187п от 30.06.2011г.г. начислено дивидендов в сумме 63624,00 руб. оплата произведена 14.07.2011г. в сумме 63624,00 руб. 

    6. Предприятием не совершалось сделок,   на совершении которых в  соответствии с уставом акционерного общества распространяется порядок одобрения крупных сделок.

    7. Предприятием не совершалось сделок,   в совершении которых имелась заинтересованность.
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 Главный бухгалтер
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