         ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ОАО «БЫТПРОКАТ»

                                                  ЗА 2011 год.
01 января 2011 года нашему предприятию проката исполнилось 30 лет.
Основными видами деятельности общества являются:

1. Оказание услуг проката предметов культурно-бытового назначения и хозяйственного назначения населению  г.Красноярска;
Услуги проката имеют важное социально-экономическое значение, так как дают возможность большому количеству людей пользоваться одними и теми же предметами, имеющими длительный срок службы, что расширяет объем товарного рынка, снижает затраты общественного труда, экономит семейный бюджет и т.д.
          Для сохранения услуг проката:
2.ОАО «Бытпрокат» дополнительно оказывает  населению целый спектр услуг в сфере бытового обслуживания. В их числе: ремонт обуви,  ремонт сложной бытовой техники, ремонт  радио-видео-аппаратуры , ремонт ювелирных изделий, ремонт металлических оправ очков, ремонт

часов, парикмахерские услуги, услуги маникюра и педикюра, косметические услуги.
3.Кроме этого, ОАО «Бытпрокат» последние годы  занимается такими направлениями,  как торговая деятельность сопутствующими товарами свадебного назначения и сдача в аренду  своих площадей.

В феврале 2011 года Общество в целях уменьшения расходов    перевело  ателье проката №38 «Невеста» с арендуемых площадей  у Департамента недвижимости  администрации г.Красноярска  на свои площади в Дом проката по ул.Копылова,76 из-за высокой, для данного вида деятельности, арендной платы арендуемого помещения по ул.Дубровинского,106.Экономия составила  280,0 тыс.руб.







































































































     Общий  доход Общества  за 2011 год составил 5309,0 тыс. руб. Это на 921,0 тыс.руб. больше  чем в 2010 году/ в т.ч.:

- Выручка от реализации услуг составила 1018,0тыс. руб. Это на 57,0 тыс.руб. больше чем в 2010 году; 
-За счет сдачи в аренду  площадей Дома проката получено 4272,0тыс. руб. Это на 1001,0тыс.руб. больше чем в 2010 году. 
-Торговая деятельность принесла предприятию 19,0 тыс. руб.
    Затраты за 2011год увеличились на 767,0тыс.руб. и составили 4986,0тыс.руб. Только на содержание помещений израсходовано 1257,0тыс.руб.
    За счет перехода предприятия с общей системы налогообложения  на упрощенную систему налогообложения Общество закончило 2011 год с прибылью 323,0тыс.руб. по сравнению с убытками 24,0тыс.руб. в 2010 году.

       Задолженность по налогам и сборам составила 57,0тыс.руб. Перед бюджетными фондами задолженности нет. 

       Услугами ОАО «Бытпрокат» за отчетный период воспользовались 102 тыс. человек. 
      Платные  бытовые услуги увеличились  на 236,3тыс.руб. за счет прироста объемов : 

- по ремонту обуви на 16,2тыс.руб.,
- по ремонту радиоаппаратуры на 18,1тыс.руб., 
- по ремонту ювелирных изделий и металлических оправ очков на 16,4тыс.руб.,
- парикмахерских услуг на 185,6тыс.руб..
 Услуги  проката уменьшились  на 179,3 тыс.руб.  из-за переезда ателье проката №38 «Невеста».
В 2011 году в ОАО «Бытпрокат» работало 19 человек. Текучести кадров не было. 
Жалоб на культуру обслуживания и качество услуг не поступало.
Долгов по выплате заработной платы перед рабочими у предприятия нет.

     В 2011 году проделаны следующие  работы:
В Доме проката по ул.Копылова ,76                               
-пополнение прокатного фонда                                              14,8 тыс.руб    
-реклама                                                                                     15,0 тыс.руб.

-подготовка к отопительному сезону                                       2,0 тыс.руб.

-благоустройство прилегающей территории                           1,1 тыс.руб.

сантехнические работы                                                              6,5 тыс.руб.

ремонт крыши                                                                              53,0тыс.руб
Итого:                                                                                           94,2тыс. руб.      
 В 2011 году ежегодную аудиторскую проверку деятельности ОАО «Бытпрокат» осуществляла аудиторская фирма ООО « Аудиторский Дом».
Ведение, хранение реестра владельцев именных ценных бумаг  акционеров ОАО «Бытпрокат» проводил Красноярский филиал ЗАО 
«Компьютершер Регистратор»»
Следует также отметить, что в 2011 году ОАО «Бытпрокат» крупных  сделок с  имуществом не совершало.
В Совете директоров ОАО «Бытпрокат» за отчетный период   произошли изменения. С 04 июня 2010 года по 03 июня 2011 года Совет директоров работал в составе:
Александров С.А., Анисимова Н.А., Грод Л.Д., ЛопатинаА.Ю, Серый В.Н. Председателем Совета директоров был Александров С.А
 С 03 июня  2011 года в Совет директоров  входят:  Александров С.А., Анисимова Н.А., Грод Л.Д., Серый В.Н., Троянов Н.И. Председателем Совета директоров  является Серый В.Н.
Троянов Николай Иванович –заместитель руководителя  департамента муниципального имущества и земельных отношений администрации города Красноярска (  выдвинутый  1337 штук ,т.е.29,9% обыкновенных голосующих акциями, избранный  6685 голосами), был избран на годовом общем Собрании 03 июня 2011 года  членом Совета директоров  ОАО «Бытпрокат».Образование высшее.
Александров Станислав Анатольевич - директор ЗАО «Сибпромсервис-инвест» ( выдвинутый ЗАО «СИБПРОМСЕРВИС-ИНВЕСТ», акционером более 2% акций (1109 штук), избранный 3542 голосами), образование высшее , член совета директоров. Владелец 100 штук обыкновенных акций и 54штук привилегированных акций типа А.03 июня 2011 года на годовом собрании ОАО«Бытпрокат» избран членом Совета директоров .
Анисимова Надежда Алексеевна- заместитель директора ОАО «Бытпрокат» , образование высшее ( выдвинута акционером Грод Л.Д. владеющей более 20,8% акций ( Всего:932 штук акций, в том числе , 471 штук обыкновенных акций, 461 штук привилегированных акций типа «А»), избрана членом совета директоров 1930 голосами, секретарь совета директоров. Владелец 21штук акций , в том числе 7 штук обыкновенных акций, 14 штук привилегированных  акций типа «А». 
Грод Лариса Дмитриевна – генеральный директор ОАО «Бытпрокат», образование высшее (выдвинута акционером Александровым С.А., владеющим более 2% акций ( всего: 154 штук, в том числе 100 штук обыкновенных акций, 54 штук привилегированных акций 
типа «А»).03 июня 2011 года на годовом общем Собрании акционеров ОАО «Бытпрокат» избрана членом Совета директоров 3660 голосами, вновь избрана генеральным директором сроком на пять лет  3938 голосами. Владелиц 932 штук акций , в том числе 471 штук обыкновенных акций, 461 штук привилегированных акций типа «А». 
Серый Виктор Николаевич - заместитель директора ЗАО «Сибпромсервис-инвест», образование высшее ( выдвинут ЗАО «СИБПРОМСЕРВИС-ИНВЕСТ» акционер владеющий более 2% акций (1109 штук), избран членом совета директоров 3543 голосами. 03 июня 2011 года избран на заседании Совета директоров председателем Совета  директоров ОАО «Бытпрокат».
Совет директоров  ОАО «Бытпрокат» работал по утвержденному плану. О работе Совета директоров расскажет в своем выступлении председатель Серый В.Н.
По итогам деятельности предприятия в 2011 году члены Совета директоров и члены Ревизионной комиссии вознаграждение не получали. 

Основными факторами риска , связанными с деятельностью ОАО «Бытпрокат», является то, что предприятие просчитав свои доходы и расходы не знает на сколько могут подняться тарифы на коммунальные услуги ( электроэнергию, теплоэнергию, воду и т.д.).
Так же фактором риска можно считать изменение  цен на предметы проката , на сколько могут подняться или опуститься цены на необходимые для пополнения прокатного фонда предметы домашнего обихода ( телевизоры, холодильники и т.п.), во время ли будут рассчитываться арендаторы за арендуемые помещения в Доме проката, неопределенность спроса населения на наши бытовые услуги и услуги арендаторов, сезонность услуг, доходность и платежеспособность населения.
Тем не менее, не смотря на все трудности, финансово-хозяйственное положение предприятия достаточно устойчиво в последнее время. Что позволяет с оптимизмом смотреть в будущее. 

Генеральный директор

ОАО «Бытпрокат»                                               Л.Д.Грод

Главный бухгалтер                                              О.И.Жемлиханова

Отчет предварительно утвержден на заседании Совета директоров ОАО «Бытпрокат» 09 апреля 2012 года. 

